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3.3 o Bigu wn wuda du A Bigd Rzua

AR YHL 2R dHRL MR

Y
(Ble ol Mol 6 e el M-l Uy
§ludly sdalMl ey B, ¢d A 5] P(3,5)
2148 Bigell A1 2l 1S dl 2 Bl 4
34
AddAHL 4l 1 d saldlal sl )|
uglin Bigd ‘H3ue’ s 8. 1 -
X ; ¢ ; ; — 1A I_B X
N A . N -5 -4 -3 -2-160 1 2 3 4 5
Rl 5 [elgl wm (3, 5) 9. it
§IURL  AH-UMAAHD 2L [Bigsy 2]
— 34
S 2UD N 3\ ~ S
(H3usl 529 9. uusl qumLel elzl ] 06—
e ol AHIEL UR s Alrlerr 28 -5
s ue 53 dud sy ald ealidlel,
. ~\ N N Y’
(Blgrl 2™ (3, 5) ©. o vusl-
ld 3.15

eud 5 (gl ddl x-val

Bux  y-¢adl d 3 89 dal el y-2a Gu x-uael d 5 9. Glaleiy O Y4l U3 s H- x-vtal
BUR 3 Al SIUl 2 Aold [ig A sauldl. A ol 2usl y-tai-l 8 Bl 5 254 Ad A d-
dord [blg Poealdl, (20l 25l 3.15.) dd Al 5 P o y-2taadl 2 3 2sH A4 x-vael v
5 ouisd . ¢d P [bley 2l <15l u. sl AiHlel 5 P uas AWML 9, P AL old AY 4 9.
adl o Ad dd Big Q(5, — M) wr-uxdaul suldl asl Ol Q L x-taall xel y-2a-l Raml
Al 4 s 9, del p-2um — 4 9. (il sl 3.15.)0Blg Q Alal AR © (317)

Gelgael 3 ¢ wm-uHdadl [Blell (5, 0), (0, 5), (2, 5), (5, 2), (=3, 5), (=3, = 5., (5 - 3)
w4 (6, 1) A saldl.

Gsa o 1 Al = 1 s A 2udl x-2e A y-da eRlel. sl 3.16 Hi Bl 22 eusi

Yold saulda 9.
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(=3,5)e ¢(0,5) (2,9

«(5,2)

1 e (6,1
(5, 0) ©1)

-3 .« (5,-3)

(-3,-5)s -5

v
susld 3.16

Al4: Gudi BeleMi dd AL (5, 0) 24 (0, 5) I+ Al Al ddl ¥ Fd (5, 2) 24 (2, 5) ual
(Bt 22 &, aoll, (= 3, 5) e (5, — 3) [Blgall ual (bt 22 o, oflel seals Gels@l du ekl
AsAL 5, 9 x#EY, dl (x, y) 0 U UM AHAQH] (y, x) Al 2] [t 9 dell ol 2Rl x Ay
Al Al 30ed 3 dl (3, x)d A (x, y)il 2l et ol 2l s€l astd 5, x vy AL su
(x, y) 21l 8. dell (x, ¥) 4 sHYsd A8 s8Ad B, B x 2z y dl sHYSD AL (x, )£ sHUSA A (3 ),
ud, A x=pyd U 5 (x,y) = x).

Getsnl 4 ¢ um-audadl Al suysd oAl (v, y) suldl ¥aqiu 1 A4l = 1 2Asu-dl Guyla

MEL UR S :

G5 @ suYsd A sesHl suleal d Bigall (= 3, 7), (0, = 3.5), (= 1, = 3),(4 4), (2, — 3) 4213 saldl

s, gl 3.17 Hi Bigyid 2usidl Mol eaida 8.
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;
6
5
4] . (4, 4)
3
2

~1,-3) e -3 ©(2,-3
( ) 0(,0773.5)( )

v
2gld 3.17
udln 2 : 6l culsaatidl Wd (2iergas AL 61 516-22 wadl Russl, vlAviUsL, 6 el el 20Ul Il

¥H5 dld v dldl.)

835 51622 (0, 0) U2 ¥l £35 vdldl dsdl ol wAid 5. %R wAd valdl Rl §5 9 Al

N NN

Q2L 3 dld Wil 3 suld 2 dlal waimi 1 osald 9. dol d 516+ (3, 1) ur Hsd. ddl o ?d

N ~

oA oflod vieldl Uil §5 dl dld uil U 2 4 dlal u2 4 sald 9. dyl d siG-2r (2, 4) ur Hsal.

~

oflovalz S5cl ol uad valdld dld WAl U 1 2 dlal Wl v 4 Mo 9, ddl d (3, 1) 2 vrdl

N oa

(3+1, 1+4) U A1d9l. 2ed 5 x-dMML | GHAL A p-uHUL 4 GHRdL 1l

L WMl Geu sesl Ml QR (10, 10) U YA USRIl O, ed & x-ad A y-diuHl
Bud 10 ol ag < €ldl 5o, 6l vialdldl 5162 s 22Ul U oLl A ol < AISu. was vl
5162 ol viedlrll siBrerell e-clon [Blg U 2ud, di ofla viadly 1822 (0, 0) U ¥q 2W.
%l 51623 GLOLL UL AOIR AL ASU L €L, ol WALl all . d¥oay (ol 2 3dl w2
Wd (el 530 asl ol
AALS ¢ ¥ BL0AL HIRRIHT AHU-S(AR LAV, 61 -URML 211 Fell it uRRRURIAL 21d v
gl ®. d-ll 218 Blge vl wBul uvucl wsiel idl Rafadl uel x-21a dal y-2iasil gou

e, -8, d-218, s-218, wYdl p-via, A2 sl wslu.
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ALY 3.3

1. 540 2ARAHE 2L 541 218 BUR (=2, 4),(3, — 1), (= 1, 0), (1, 2) 2t (=3, -5) gl 87 duizl

el Asiuell Bigala wn-aidani saldl 3.

2. <{lae stesulall AndaMl 250l BerUAL AsHIL 2dR el U ude s (v, ) Bigii

[M3usl s :

y 8 7 ~125 3 -1

3.4 uRiA

L usAHL AL Hell @ vewy syl

L.

10.

11.

AHAAHL A Al 2aal (Bl [R3usl sl st of wuR duuiidl %32 ud. 2l uxElasy 2
ol (4oL
AHAAA SLA[BY AHAL ALAL ALH-UHAA ALl SIA DY AH AHAG URL 5€ 6 2 0L AIHIEL 58 6.

NN

AU[A[Ar vl x-28 2 RIR1EoL vl y-He 58 69,

QML AHAA AR RNHL [Aelrd 53 69, d1-d AW 58 9.

6l el Oelbig Glorloie sdaiy .

[Bigell y-wigt Yl Aon (el vidd x-um el sl 2 [Bigell x-vie Yl Aon el vidq

Pl AL O SSAA .

A x- AH x VA p-AH p S, dl (x, ) L Bl M sda 8.

x-18 Ul Ueds (Bige] 2a3u (v, 0) i p-ta U+l ueds [Bigd 234 (0, y) .

Gla[big L wn (0, 0) .

wAH AWRUHL (Bigel Am (+, +), ol ARIUL (=, +), 21 ARRIUL (=, —) 2 AUl AWAHL (+, —) AU
Gl 9.+t qladlds Aval A — 8oL Qledlds qval eald ©.

A x#y dl (xy)#(y,x) Al A x=ydl (x,y)=(y,x)
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[Gua yw uHlse0

The principal use of the Analytic Art is to bring Mathematical Problems to Equations and to
exhibit those Equations in the most simple terms that can be.
—Edmund Halley
4.1 wrailas

~ ~

OLLGHAL HIRRUHL dH s Ad Y3vt A5 (a2l ey . dd 2is Ad Yu qqlsw avil ast 7 a4
s€lasl 5x+1=0,x+ 2 =024 2y + /3 =025 Ad y3u wxlseldi Geleell 8. dil 21 el
BRLL 91 5 L USIRAL AHLSWUA oA B5d €lU 9. dHd 2 UL Ule ¢ § 2l B3d A Avudvl U
3l Ad euldl asid, 2L ws@HE A5 A Y31 AHLs00-AL ol 5] wle 5390 dal dA ol A yHl
(aqicl 53090 dd 2ital wall [zl wst: of 2ts [ud qv wdlswd G5a ¢l 7 ol ¢, dl d sHd-d Sl ?
sid [3a wH AHdadl 2l B3d 54l d saldl asia ? viidl ygldl wdlel M2 dd wsWL-3 1 P
A sEUAILAL AGUA UL O d+il el Guyiol 531 Asll.

4.2 Y3 uHls2w0

Aldl, 2uel 2018 9 Alvil sl ¢l d dle s dl 1A sudd wxdlse Q.
2x+5=0

d-ll B5d, ved § v uslseld ofly 22 3, ai oilerd dvaidvi R gl 4.1 waiel ealdl asiu:
2
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25l 4.1
alsaad G3adl aud dai 9al 13 sulda Yelvil 2 v ddl s,
(i) aHls1eAL ol olgrHl AMLA AvUL GHRL (2 duidl ol $3)
(ii) Alsmuell ol ol AL LR AvAL A3 OLBUSIR 5 GLOLLSIR S UR Yrut wHls2eudl Gsd
oredldl -9l
gd Rl 1Al wRRall Ral:
ALOYR vild elRd i glld sl a2 3udd s [Rayly widgly [Bie Haul o curdly slenid uie

2\

Holl 176 2+ oleticul. 21l Hiledld AHls01A1 23Ul sauldl.

~

2T, A oS a5t 9l 5 auidl 25U valdlAl 2+ dd il el el 26l ol Hstid 41U 9. U8l

~

duA galadl 112 Astlx 2y Al GuadloL 5390 21l A A5 sleAuiA 53¢ 2 x 2t ol cleuiA s34 2
y $lY dl,
x+y=176.

widld qxlsel 9.

2 [gaa v wdlsed s Geleel 9. sy Ad BAd Y3u A5l A x 24 y 4 ealadi]
ual 9, uiq oflal YouaRl uel GulaHl df asia. [gad Yu AHlselnl Sedls Gelsell <l 2 9.

125+3t=5,p+4g=T,mu+5v=9 3 = \/Ex—7y.

il 5, 2L AHS0AA dH 2AsH 1.25+31-5=0,p+4g—T=0,mu+5v-9=0%4 2x-Ty—3=0
234 el saldl usl.

2], ¥ 44w 94 a, b 2 ¢ ARaAlds AvAIl €9 dUl a A b oid s Al Y4 8l dal 243y
ax + by +c =0 ¥ eald] as14 A [Bae y3v 4415281 56 6.

UL 2L B 1A S A il 2t a3l se0 avil as,
Belg2ol 1: +{A salda e3s AHlsR0A ax + by + ¢ = 0 243U elcll i 8354 g, b 2 ¢ +{l Bl saldl

(1) 2x + 3y =437 (i)x—4=.3y (iii)) 4 =5x -3y (iv)2x=y
B34 : (i) 2x + 3y = 4.37 w5204 2x + 3y — 4.37 = 0 230 saldl Asd. 21l g =2, b =3 2 ¢ =—4.37.

(i) a5 x — 4= 3ydx— J3y—4=02a30 saldl asid. w1l a=1,b=-/3 vid c=—4.

(iii) AH158L 4 = 5x — 3y A 5x — 3y — 4 = 02930 suldl ws. el a=5,b=-"3 A c=—4.
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dd wiL AHlsw@A —5x + 3y + 4 = 0 23U uRl dvil AsA d ollotdMl AU 917 BRRUML a = -5,
b=3% c=4.
(iv) w520 2x =y A 2x—y+0=02a3U el as14. 21l g =2, b=—1 2 ¢ = 0.

ax + b= 0 wsi-l a3{l5200l usl [gad A3u AHlsWIHAL BeleBUl 9, 51281 5 dH+ ax + 0.y + b = 032934

.
galdl wslA.

BelerBl dl3, 4 —3x =0 A4 —3x+ 0.y +4 = 0234 sl as.
Gewsaul 2« «{l3 ealda eds a0 [Bud YRuw w{lse 2434 galldl,

() x=-5 (i)y=2 (i) 2x =3 (iv) 5y =2
Bid: (Hx=-5 A1 -x+0.y=-5 28l 1.x+0.y+5=0d3 saidl us.

(i) y=290-x+1-y=2 28l 0-x+1-y—2=0d3 calcl asa.
(i) 2x=3 4 2x+0-y—3 =0 dl3 slcl as.

(iv) 5y =240 x+ 5y —2 =0 d3% gaidl as.
A 4.1
1 “eizoysell Bud el B sadi eimell(ol o) 97 211 [ [Baa 33u wdlse 2430 saldl,
(teoysl (5ud T x da Unl (Gud T y ).
2. <3 saldal ua 3 {500 ax + by + ¢ = 0 d15 salldl w1 835 BRUML g, b 249 ¢ | BHd 2l :
() 2x+3y=935 (i) x— % ~10=0 (i) 2x+3y=6  (iv) x=3y

v) 2x=-5y (vi) 3x+2=0 (vii) y—2=0 (viii) 5=2x

4.3 yRu wlsa 64

N oA N N

¥ Y 5 e3s HlsAd Yo WHLSWAA AU B5e ¢ld . [gud v w500 B5d 2400 dH g s¢l Asl?

Do Do

~

alseml ol qat glaiel Gaul Budidl ols Hol vt dHi x HI2 205 BHd 2 p U2 218 [Bud 1ol 21 BHdl
el U500 AHELA 52, UL s A58 2x + 3y = 12 AL (@R 302 2], x =3 2 y =2 d-ll 25
B5c €9 518 5 x =3 2ty =2 <l BHd Gl w5040 Hsdl duq,

2x+3y=(2x3)+(3 x2)=12 194
2L B5AA $HYS5d A8 (3, 2) @30 vl Astd dul uaH x fl BHd 2 d uedl p <l Bud avud 8.

241 % WHIBL(0, 4) Ul GURsd A5l G3a 6,

ofloy d %idi (1, 4) L 2x + 3y = 12 Al G5ed <12l 5128 & x = 1 2l y=4¥45dl URA 2x +3y =14 40 21

NS

12 4 oA (el ouogel (Bud <L wal). Hidl 5 (0, 4) 218 B5d €, uig (4, 0) Gsa .
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2x + 3y =12 "2 ddl L0 9L 6L B5e (3, 2) 2 (0, 4) %dl. dd ol 51 G5a dadl as1? g
dd UHA 91 5 (6, 0) UBL s iy B3 97 L UHIEL ASIAL €515d L UHIBL AR BRI oltl G54l
qadl aslal. 2x + 3y = 12 ¥l dsR] udedll-dl x 1 519 usl BHd dl (¥4 5 x = 2) 20l axlsw

N

. . N a NN N by . Y 8 N N
4+3y=1240 3uldlRd 4. d 215 A4 Yy AH{5WL 9. d- B5ddl du-d y = 3 el w1l (2, %j 2|

A S S AN . . NN Yy 22
2x + 3y =12 Al 2+4 B5d €9, 2L % UHIRL x = — 5Sude sAl AHL5W 10 + 3y = 12 403l d [Bud y = 3

2. el [_5, 2) 2 20+ 3y =12 Al vis 24 B5a 9. 0 [gad v wdlsel [Afan GsaHdl sid
3

did Aol 2, s lgAa 4u qulswd wdd G54 ¢l Y.

GelReL 3 ¢ AL5W x + 2y = 6 1L AR [B~t Gia Hadl.

G5 : x=2,y=2U51Acdl d B3A B, 51 Sx =2, y=2 HI2
x+2y=2+4=6

gl x = 0 uAe 5320 x <l 2 (B Hsaell e AH{1580 3Uid 2y = 6 4 4 %2, drl e B5d y =3 €ld.
w2l x =0,y =3 U8 x +2y =06l G5c Ald. 21l % UHIEL y = 0 A, 2det AH150L x = 6 1l 3uidd 29, il
x =6,y =042 A58 x + 2 = 6+l G5 Ald. AUd, 20U y =1 @H dl U {58 x + 2 = 6 Ui 3uid]d sl
Al G3d x = 4. . 20l (4, 1) Ul 0ua w50l Gd iy, 20l 2ibal A+ 5WAAL 2rid Gl UslAlL AR

334 (2, 2), (0, 3), (6, 0) ¢4 (4, 1) 9.

[2rugll s 20l U8l Al 3 x = 0 sl d- Add y «il Bud qadl dal wa{lseidl 218 G3a 1ol i % wHel

N

8L p =0 Y8l dl de 21434 x <l BHd Haal.
Bels0L 4 ¢ 1A 210l UAls AHsAAL 6l BEe 9lHL
() 4x+3y=12
(i) 2x+5y=0
i) 3y+4=0
B5e : (1) x =0 Adl, 2uu2A 3y = 12 40, Al p=4 203, (0, 4) 20U AHL50UAL 215 G3ed A4, 241 % YHIE =0
dalel »ue x =3 1o, dyl (3, 0) ULl G3d iy,

(i) x = 0 Azl >ued 5y =0 o P2l y =0 2. 214 (0, 0) 2UA AHL5WAAL 215 B3d 1. 89 % dH y =0 dall

dl 5302l el (0, 0) B5A L5 HA9L. d 2A0UBHL B3e % 8. oflol B5d Waddl x =1 dl. 2l ¥y «{l 24434 [Bud

2 N N\ N SN SN S
3 5141 sl 20l [1, —§J i 2x + 5y =0 ~il oflal G54 9.
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by N ~ Y hY 4 N\ S
(i) {1503y +4=00-x + 3y +4 = 02030 qul wsid. x «{l s1HuRL [EBd Hie du- y = -3 Mo 28l ol
4\ . 4
2l [0, —= |2 [ 1, —= |yd
Bsal ( 3J ( 3)%01.

1 2L U8l sl [Aseu v e i L v 7

AARAY 4.2

y=3x+5 4
(i) =4 B3 €l (i) Ml ol B3d Sld. (i) Uid G3d €.
2. A Usl ucdls AulsaAL AR G3d duil
(i) 2x+y=7 (i) e +y=9 (iii) x =4y
3. wlaeuniall s Bigil s x -2y =4 <L B3e . w1 sui Bigvll G3d AAdl d ARl :
M 0.2 (i) (2,0) (ii) (4,0)
v (V2.42)  m
4. % x=2,y=12 A45W 2x + 3y = kAl 215 G5e 1A dl & (| [BHd 2L

4.4 [gua Yau allsa-0 2uam

N A

AR YHL dd [Baa o wlsel Bsa oflwalBid-dl Ad dacu ¢d suusl d eliffias Rguel
ASH. dd 8L L 5 Al UAs AH5WAAL 2rid G5 Sl B, U8l dxA wH Audan] 54l Ad ealdl
2813 7 ddl el el iicl 2l a5 2UuEL B3 suYsd s s saldl aslA ¢l

Gelewl 3 Al H3u A0 x + 2y = 6 L G5l x il Budia 243w 13 y 1 Budl saldl 13 salda
3 Y L y

ses 2A3UML % 531 aslu. N (1)
PSS |
X 0 2 4 6
y 3 2 1 0
Y

2UBAL WsRAUL dH Bigalld duiust U 54l Jd
(3ust 51 asia d alval ol aldl suuel [Betl
(0,3),(2,2), (4, 1) 27 (6, 0) «{ 2udviust U [R3uet s,

gd 2L 519 uRL 6l (Bl %l v Hadl., Aldl

N

2UURL A IUL AB sl (1L 2sld 4.2).

dd Ay 5 ol ol (Bigall usl vl AB U2 lddl € ?

gd vl L U ofly [Blg dl od 5 (8, —1). 4 d »is 834

9?7 ¢Slsddl 8 +2(=1)=6. 2l (8, —1) 15 B3 ©. 1L AB w5l 4.2
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N

U, A 16 (Gl HOdl 2 ASIAL S dril AH AHL500E AL 5369 5 Al ¢d vl ABUR 4 €ld dg

(Blg, @l 24 5 (2, 0). & dril Ad w1504 A3 52 97 ASIAL A 2L 5 o Bignl A wls2en
AU sl Al

LAl AR AAALSHIAL s Alel ol

N e ~ a

1ol i 4a{lsrel (1) o A3 5369 dd ucls [big vl AB UR ldd 6,

A= D

2. 3WL AB UR 244 €35 [Blg (a, b) ¥ aMlse(D)AL B3 x =a, y=H 2L & |

N

3. UL AB U2 »dd A €ld dd siduel [Big alswl (1)1 Gsa .

) >

il df Al s v 2udl sl 3 vl us] 35 [Big wdlsreid AxEA 52 8 2 ulsmiAL e35
B5axi (Bl vt U 2idd 1. $slsal 1S [gad v ulsed ellfilas d [H3usl s2dl eiedl v 21

A5 BSAlAL UG 9. A qu AHLs0UAL 2ud v 58 89, el [Fud yRu AHlswUAL udv Haadl

W2 dril oL GEelA 23y ol Bigad 2iidvt u2 ealdl 24 da %ddl vl eisdldl d Yad 8. o 5 6l sdi Ay

)

¢

(Bleild (M3unl 529 Adleoiy © ool di dicsifes vl Alsad Asil wsl.

D

hY RN QA

Alg : s Eld Agueld LSR8 ax + by + ¢ = 0 2 v w5 9 e dof elllBilds [Mzus v 6.

> )

~ .

Gersel 50 % il uR (Bl (1, 2) 2udd $ld d vl A5 Hadl, vial s2al s gl ?

~

B5e s A8l (1,2) 2 di ¥ v w50 Edl Hidll 91 Al G5a 8. 2l axiR [olg (1,2) Hiell uau adl
il oMl ud, viial Yo AW s Bel®lx +y =3 A1y ofla Beldw®lly —x = 1, y = 2x &AL, 5128
5 oL otdL o AL (1, 2)71L 41 glRL A 8. eslsd dl dal o Big (1, 2) -l dHld AHLELL 52 ddl tid

A1 AHLS0UL ML dH 2L AcH gl gLl A wsal ?
BELERWL 6 : x+y =7 -l 2AAY €I

B5A : BUATL SRl HIS UL 21 AHL5AAL 9HL 291 6L
Biarl %32 usdl. dd AsAL gL 5 x =0, y =7,
x=7,y=03% 20a w520l G 9. 204l x1dv Al

2 dd AL sl Guaal 530 sl

. X'
5125 2
X 0 7
y 7 0 v’

2uslq. 4.3

sineg 2 Hiall 6l Bigil @ dv U galldl A ARolle 21 Bigyiinial v adl vl ol-idl (il 2usld 4.3).
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allld : QRQ-9

BELS2DL 7« i %8Il 9L 5 A, UR dldld 6l A A UR Beflddl HAdL-L

AUPHLRAHL 1Y 9. 21 URRAM ealad U5 vl 21 Budvut uR d galdl.
Bie : Al ASUAAL A B 6101 2L UADL B, UL 5 AIdL U 6oL y AsH 2An
Beurt Adl ddl x &Y 9. ARITR UHIRL Ul dH L ¢5lsdA

y = kx, 23U ealdl A5, wul kA0 O, (dHRL [@siidnl 26414yl d3

AR 91 5 SSlsdl k L A e )

©d, B & il (BHd osldl Al il 2Bl y = kx <l 21550 LA
4 el] Aslol. slsd oA vuele £ -l 2155 Bud Uil 2id dl »iuel
Al idu 1] sl WL 5 k=3, 209l 20u8l y = 3x saladl vl giRl

S 2L M2 2B AL B3a WSl 6l B3a awiHl B 3 (0, 0) 24 (2, 6)

(il sl 4.4).

=<

O— N W A L v I ®

32-1/l 123 4

3..
44

v’

2usd. 4.4

2ilev Ul UL AS WS 5 P 3 25U 6101 AL A AR T LA YA Bt Ad. Aofl 2wl gl 5

(0, 0) 2UAM U A B il 2l 2L A 5 AR AL U, 6oL 0 A5 S dll Gt Ul UL UBL O S5 AL,

A8y = kr 2a3unil qlseiAl 2du 3ul Gl 2 d daal Goriblguial uaiz wa 8.

Gelg2ml 8 : 2usld 4.5 ui euldal e3s vidv W2 12 silal [Rsediizl sl a5l i 9 d ude 53 :

(a) 2l 4.5 (i) =

@i x+y=0 (i) y=2x
(b) usla 4.5 (i) wie
@i x+y=0 (i) y=2x

(c) 2usla 4.5 (iii) wie

() x+y=0 (i) y=2x

(i) y=x
(i) y=2x+4

(i) y=2x+1

Y
6t £(1,6)

(0,4)

(i)
25ld 4.5

@iv) y=2x+1

(iv) y=x—4

@iv) y=2x—4




[gua 32w wdlsel 67

B5e @ (a) 2usld 4.5 (i) 4l vl v Blgl (=1, =2), (0, 0), (1, 2) ddl 9. AsIAAL ARAL 44 3
y = 2x AH15WL 2L 1AM Ul A2 O, dd A sl 91 5 £35 BRuML p-d1HAl Bud x-dm-l Bud sl
oHRll ULy 9,

(b) 2iLslet 4.5 (i) Ml vil urHL Bigil (<2, 0), (0, 4), (1, 6) S, dH AR 91 5 2AAM(I61L) UL [Blg il
QA AHSBL y = 20 + 4 o AL 52 9. 208l y = 2x + 4 A sl 4.5 (i) L 2idviA 23U AHswL 9.
(c) sl 4.5 (iii) = 2w wHL Bigil (=1, =6), (0, —4), (1, =2), (2, 0) ©. % AsAdL dH A AsL 9L &

A58 y = 2x — 4 SUAL HUAT(0AL)A 143U 9.

ALY 4.3
1. <13 ealdal uds Bad q3v wdlsel W2 2dm Rl :
(i) x+y=4 (i)x—y=2 (iii) y = 3x (iv) 3=2x+y
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ed, AB = AC 9. (35 adadl Brosa) (1)

d%dd  AB=BC (215 o adasil Brosa) (2)
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Guasdl oinl ¢4lsd 2 Y5l e yarReL 3 9 s daga WLl €14 dell drgil 2isellond AHi A d uel
diRdl 254 ¥ AB =BC =AC ©.

21l, A ABC 15 Aol Bisial 6.

N

2 ALl 5 206l Y53 said otdion o2 2 1AL dlg 9 % Sl A B A ad oisildal dda uaru s BigHi

(V29
o

8 2UURL A5 wHA A 52190 o [Ala8 uRRIAMIME 2Aels dvid Gualoml dawy 9.
WHU 5.1 ¢ 6 [a Juiaqinl Asdl qy i [Bg 1 ¢l a3,

AGLAL = 20T 20U 6L 007 A m A0 D, 2uRl A UG 534 D 5, 2 m Ul sl ay (b
ALY Al

dldl Al w1 A Al a5 2L 6l vl of [l Bigl P i Q Hi disellod e O,

L Ad ol (e Bigyil P o Q uial uaiz adl ol vl /214 m HA 8. U 2 4IRB1 YdHIR8l
Gie o BigiHial Al adl vis vy i sl 97 Al [43g 9. 2uel vl ¥ qisugl Aledl gdl

by NN

5oL oudl o (el [Bleaiinial vair 2y 87 d wiel .

sttt 2ugl o Gt didl asla? suuel 3 Fesd dizddl 22 dass gl 3 6 [ma vuiini

sl ag [blg AU A Slu.

AU 5.1
1. <l il [l sul [Qaidl At 9 2 Ul (4L A4 97 dHIRL UdAL6lL HI2 18U AL :
() s Biguidl uaR adl qiol 25 il el asiy 9.
(i) ol (M2l [Blepiinial uulz adl 22vd JuAl Gl 69,
(iii) 215 Alvd vt oid ds A Ad dondl asiy 9.
(iv) A 6 ada AxlA 9 dl dxsil Blodipil a4l ¢lu 9

(v) sl 5941 % AB=PQ i1 PQ=XY &, dlAB = XY 4.

~

Il ol UL 9 dedl Hie S1S 2dl Us € g cdlvdllhd sal-dl 932 69 ? 2l sul

D

2. Ala »ualy

9?2 dd d+ 54l Ad avLl™d s907?

() AHIAR vl (i) doduval iRy (iv) adasll Brsu (v) 1Y
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c

3. 1A e 6 ydaiRuAL (a1 52

1N

~ .

() ol [aeel By Ad Bl 1y, dl di-l a2 gla dd 2l by C 1.

(i) 25 vl U L 2ddl Sl dal Sl et 21eL [Be il Hal,

C C

9 il yduRRUMIHE 51 pedivdilid ue 97 9 L yduIRRISL qALd B7 9 2L ydHIRRU

1N N

y[5a sl yduizeumial 46 87 e 52,

4. % AC=BCHUA dq g A - Bl 922 ¢ly, dl Alid 52 5 AC = %AB 9. 2ugld el d-
e 53U

5. g4l By CRouvis AB o a5 Helbig sl . AUBIA 52U 5 25 vuvig s i Aol s %
we i Sl

6. sl 5.10 3l % AC=BD ¢4, dl 4l 5L 5 AB=CD 9.

B D
A C
2usld 5.10

7. Ylsasnl 1 Rig Al AUl ud a8 Rig A 5208 Arlldl A S4 Ul-ddlml 2d 9 7

(d1e vl 5 200 W vl ydaiRel a8 Aoifid «4l.)

5.3 ylsasHl uiadl yduieun ausa [Qu-l
ARl Slactanl sl wiadl yduren vet inusl 9. [ 5.2 uel dd s dle 530

2L YdHREIAL URRIH 243U A 6 uld Sedl vl A5 de-L ol iRl AL 180° AL,
dloid vl s03n Bl A ad. 2 yduieud wuse s Qe 9. didl As wW@sdl ydurew
(Playfair’s Axiom) 9. (d 2si2d=s-l w15 AR John Playfair 21 1729 ¥l w14l ¢dl.) d 21 w512 9.
£35 UL [ A deil YR o ¢ld ddl Yds [Blg PHIS s Aty Jvitm 2dl 1y €9, ¥ P Hie] Ui dld &
Y [ 4H(dR 8.
5l 5.1 1L dd S asl 9L 5 P uiel uaiR adl el uuaiiniel 4ot 3ul m % 14 quid 9.

AN

m >

usld 5.11
2L wRRLMA 12 wHIBAL 2a3uul 2% 53 wsld 9 ¢

o 9ect] (Ao v A5 ¥ vl AHidR 1 SleS U3,
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ylsesd dunl uay 28 wadl Albd sl uiasl yduieudl s
%32 L wdl. 2ies AARAWA] 2 Y5 Ul gd (@A el 5 wiayl
ydhIell ¢slsdHl A5 uHY B, de wad A1 YdHIRRUpL A 24U R
Al Asludlel Albd 53 wsid 9. ug uindl yduieud ununl

UMD AL s2ALUL A5 8Ll U 2L Ut 518 Hs Herayel

Gualty A, Al Gualdd 2a3d Ads weu o [Hlaxildl -1 4.

24l 5.12

L el ylsadld oflael oy o @ao 8. dd 2ylsasly alald

(Non-Euclidean geometry)s$alHl 214 €9, il 4l 221 Aseudiziiql dlagiaHl »is dlHRis
HiradlHl d 69, 51281 5 Al Yl exs clsd 2 [@a Audl edl 5 yfsas-l ofila o 21s st ol
soll 2 2yel (Ao ylsasuy ol 8. 9 [l uusl 2815 ¢l d-ll il 21y3aly 8. dizdau
L Nl MRlQ (spherical geometry) 5841 9. dldla ofani vl A4l €ldl A2l 210 vl
gl adulirl (grear circles)®idl €14 9. (4 215 olds A d-l Sraial uAR 45 ol AHAdiAL

N

Bl uind adn €l 8). 25l 5.12 10 Mg dla vl AN 24 BN (% 215 ol €14 dd sl el

£9) 215 o vl ABUR €6l 99, U o Hsollotnd A 9 69l vl AB AL 215 % d&+1l Hd:51Rlll UdL0l
ol slesieiel 219l Aell. (diddmi 24 90° +90° = 180°) 8. w18 o itla § BLsiel NAB -l veui-l

N

U0l 180° 2l a4, 69, 518 5 L A+ £ B = 180° 9. 21l UsiR yadly ofdle uiol 2ls % qudani

otricll 2AL5[aatl W2 o Wi 9. ds AULEHD d [Fsa o ©.

¢d, A5 Gelewl 4.

Belg2nl 3 ¢ wud [Adin v (AR 53 2idl Wl il e 1Rl 8, % Asollandl uds wouial

AL 2 2uddl S 9 w1 ylsasel wiasl ydurei s weda wReus 97 e 520,

N oA

B5a = 2s vl /el AA WL U A Sld A 2s Big Pl yfsasl uinsl ydaizeud wusa W@l
pdtien el 2uel el ol 3 PoHiel v adl (74 AHidR €l ddl) s A=A vl m 9

vd i @5 el 2id d Bigdl v w2 elRdl dotdl dous €l 9. m U 2idd sis [bigal
ol [ dR 2 7 uR 2dd s1S Bigell vl m o vid EHAL AU A9, vl 2L oA UL [ 24

m el WA U visoilondl ML dl 9.

-~ .

AlH AL S2dis WSWIHT dH % o1 52900 d 4[5l ofld wol. Ui dHl 2uBLl g1l Gudlal

D

a c A ~ . . ~ N ~ ~ N A
52 YAHIRBLL 2 U Y58l 2R Al A wHdel HadL 6L a5 9.
el 5.2

Lo ad yfsesdl uinal ydaroun aadial a4 asid dx 54l dd qull asa?

2. 9 ufgasHl uinyl ydaizen udl Axid vl 2Rde 4551 A 97 2ure 53,
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5.4 ARIY
2L UsHE HUUEL (AL HeALAL oA S
1. yfsal Big, vl 2t dddad rvailid sul 8, udg oRidailaisl cdrdipiisdl dlsiz sal w2l s

“ie o Hlanl d ¢d veqrvifid uel-l 3udl daml »ud .

c NN

2. WY [Hg A 2 yduRRIL vldl seuiall 9 % e d Adld A 9 A d-d AL 530 A aslA.

=N

3. wadldl uldsusiin carvidl, 204 Rig Acdl, uddl Al s3dl uHAL A IS ds-L Gudlol 5304

ALlLd sl
4. ylsas-dl Sedls yduiauail

(1) s dxq AU €ld ddl a2l Hsolloon Ani- 2lA.
(2) AHAHL AL GHIDL dl ARALOU AHIA 8,
(3) ALzl AL olle 53020 dl olleoits]l AL e,
(4) sollon uR olaoiAdl 2tadl azqil Asollo-d i .
(5) Ui del ML Sl Mg Sl 9.
(6) Uil A AleAL o3RI 2soiload AL Sl 9.
(7) 15 % il 2l vsollan-d AHLA AL,
5. Y[l yduieuil
LA HIRRU 1 : 215 Biguial oflon [big yHl is 24l v €121 asia.
LAHIRRU 2 : Alrd 3l deid A dondl asia.

-~

udHIRRIL 3 : 515 uRl BigA 3w asS dal S1SuRL doils-l Bl @S ado 22 asi.

YAHIRBIL 4 ; 61tL % s1evRll viselload Al 1.

YAHIRRU 5 : oA 6L 3uAlA 516 2l vl B2 A 2L vl 215 % 611y d$AL 6 2id:51R0HL AAL G
SL2URIL Sl UL 1Y, dl UaAH 6L Jui2dld 2L WRUIL dR8 trid ML dotlddi datl sisello- 9t 8.

6. Afsassll uiual ydureu Anse [auisil.

(i) €35 AUl /2t dell UR A €ld dal Ucdls [big P A dtd P aidl vz adl 24 7+ AHidR $1d ddl @i

Wil IV ; HOL,
(i) 6 (A2l vt 2156124 Dedl Jvvll 215 % Iuild AHIdR SIS A5 le.

7. ylsasHl uiaal yduireua Albid sdl Hi2 uay AR YdrReiHl Gudiol Mo ol uig d- dlé ofley

A s Al i 2 dud 2y [saly ofila sdaml »ud 9.
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AL A1, VRUAL

6.1 urRdllas

d¥ w101l UsRRL SHL llvil 21Ul 5 vls Ivl elral Hie Ao il o Bt Bigatl Al dd

200G Sedls YRR o1 53] o1l A d-l Hesall Seais QAL Abid sul. 21l uswAHI dd

2 ~ N NN

6l vt U2 2iso{laod Oe dall eirdl VRLL 2t SIS v 6L 5 AR AHidR vt [t (g iiul

92 dall oiridl veuAL Ul (A9 AeAIA 52900, dgBURd i i« Gualol s34 Seals [Aui-ia

2\

~

S dS glRL AlLd 529, (%20 uREE 1) dd 2ouB- Wzemi [l uak gl 2 Qe
251400 530 oL 9.

~

dHIRL ALFEL @addl AHdd AULEIH]L 412 A2 gel el USIRAL VRUML oiddl %l 9l AHdd
AULE AL GUAIAL 50 2L WSIRAL AH AL Girtlddl HIZ dHA URUI ALl sl Sle] ABH. Gelsel a3
Uil 5 dd oL 515 uedAdl alu-l darsdlaiil Guaiol s Fudll 43l oi-idal Mol ol. [RAIRL
5 dd d sdl Fd ot-lanl ?oddl MR dd sedls dlsdlpil visellod adid A sedls dlsdlil Al

N A

dllsaall. w1 [Rledlal 2t ool 1ol A5l eldl ¢ld dl del Bt vsusil 42 uur dedl vl

~ ~ A ~ ~

A AuldR Ul elal wsd. o i Wil 91 3 2L 3WUL A URUSIAL JLRIHHIAL sl 4R d

p-) &

SRl sl otdldl ase ?

sl di Beisl sl el ustadl spuui-l sieaid s ol. Gelewl dild wdld usla s

yreyuy el oflon it HHl oy 4l ddl 1L (ool 2oLy 54l di YU 9edl vid A1ldR
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NN NN

Tviipiidl oRui-l Gualol 52 ol 21 6ol 3 ddl Ay, el 25 o ueld U Al AR dd ¥ sl el
691, i welel u olollell ufReuHl UL 10U HI2 ololinl [Rouysd Jvuvidl gl ealdl ol d qud dil
(3200 (2aal uvisl) visolload AHIdR ld 5 URUR Asoilatd 98 IR oleddl BRI a2 9l A6 9
d R, 330 9. 2arl Glaus 5 elateidlal asior »idr it wie Al (e 24 e384 ol
viell (a9l ansie) 331 6. FUL vl i vBLAHL GUALDL ddl ¢l widl ol dRil Gelesll 2l asiy.
8 uedldl oyflidl wswinl ayMi a4 Gualall ddl oMMl dikddl di UL 2 vRuidL 2

Rl Guiol s2all.

dl Al dH uddl %l 210UB-L HiRRIHE ey s oAl 91 d Jvuatl A Rl Aeilhd sedis

UEL dal edluadtl] YAlads 53 adal,
6.2 HAKA UEL dal AL

dle Al 5 ol viculeigaiaio Juidl Mt Juins sédld. s % vicdlele 4uddl vl
oot (3281 seaid 9. dle AL 5 3uvis AB 4 AB 2 d-l dotS AB a3 saicud 8. (3381 AB A
AB 2l 3viid AB Al saulald 9. e9di uBl UUBL L A3dldl Guylol s3gL g 2 vl AB, (s
AB, 2u1b(8 AB -l ol 244 3l AB A 25l 215 % 45d a3 eldlel, diAl dell 28 deaiall ure as ol

S5 U135 JvlviA ealddl AW YoUaRL 1, m, n 9341 Gualol 5303,

RUELY

o A9 5 A4l qtR g2l 25 ¥ v 4R 2udal ¢ld, al d [Bgpia quv [Bepl sy . A
d 24 (gl 584 8.

Ul AVL 5 AR 6L (3280 25 AHA vicilbiguisl Geotd R ven ot 9. el Rl oiriddl
(3ol voudl gl séaidl »id © 2 dlmid 2icilbiga vl [AR10GE 5¢ ©. di UG-l
glel [alay usiaedl UL\'%LR»{\l BHS Q%B\l'&l (acute angle), O\L\Q’_‘s\l'gl (obtuse angle), s12518L (right angle),

AN SIBL (straight angle) = [Qua s (reflex angle) (a9l lvil dLul 591 (°§7%{\L 2uLsld 6.1.)

Y “

(i) 4851 1 0° <x <90° (ii) sL2518L :y=90° (iii) QLS8 : 90° <z < 180°

£ z

(iv) AN 512 : 5 = 180° (v) [Quld S8 180° <7< 360°
2504 6.1 viRu-U UsIRA
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agLsiRy w00 dl 90° «l 423 ¢ly 9. 512518 Hlu

61612 90° $ld. 90° sl dHIR A 180° Sl 19l Hlu-il " 5

bRl I SLBL 58 . ULE AL 5 HRUASI 180° L WUl $1U & i

180° 5l dtI2 i 360° sl 2ALe9L Hiusl veud [Quld sla

56 69, A0l % 6L VRUIAL HIUL ARALOI 90° AU €9 ol vRUBAA, HHso{l-il _

SIS (complementary angles) 5& & 1A % 61 BLRUDAAL HIYAAL AL ’ ¢

180° 21 & d vaudid 2soiloa-tl YRs S (supplementary angles) & 9. 250d 6.2 uA—~ s
HOUBHL HIRAHL AN A1l adjacent angles) [ vl 2L 91, (i 2ugld 6.2.) % 6 vRut

[URA[0IE 215 % €lu, 215 oo AHIU €l el A1 A 1A dall @ 1 AL ol el el ol dld dal 6l

BRI, AR SEAL,

25l 6.2 1L £ ABD i £ DBC it 512 €9, (5380 BD daisil A 0% 8. [big B 1 Aty [RIR15Hg, ¢
2 (3200 BA i (3320 BC 144« Sl dal 0% 69, aoll IR 6 bR 214~ WRUSL €1d, UL disl Hiusdl

N &

NN

ARALOL HAUL AL 4 1A dall oyl oidl vRUHAL WY %2dl €l 9. dall, 2usl dull aslat 3,
Z ABC = Z ABD + £ DBC D

dd 2 ugl i dl 5 £ ABC vl £ ABD U~ vpuil <l
AL M 7 SRR S dMAl AR A €l d o (310 BD 214 (320 BC ¢
AL 0% BA <l 215 o ol 2idal .

A sl 6.2 H AHIL A €l ddl 0% BA 2L BC s vl oiAld dl. - A B C

. S s~ s \ . 5 25la 6.3 vigul A5 03
anell 25l 6.3 Fell Brudl. U £ ABD i1 £ DBC L wguil-l 3vis

%3 (pair of linear angles) 5314 €.

dd 21 uBRl %Rl 9l 5 6l Iupl AB i CD i ais6ilopd
Y24 O [B{\E;Hi 8% dl 2[5 (vertically oppositeangles)<il 6 %A

NS

ol 8 (Gusla 6.4). duiel s s £ AOD i+ £ BOC 8.

9 a3 olloy s llHl Asell ? 2150 6.4 sl A8

6.3 YU 98l 2 YRR L Dedl Juuil
215 510101 UR 6 (Bt 30124l PQ 24l RS €l ¥ %2l & 24l el 6L UsIR el asid 8. o sl 6.5(1) 2t
215l 6.5(ii) ui suiad 9.

p Q
TR S
(i) el Jvuil (i) Decl 4 Gl ddl (AHidR) it

25l 6.5 6L uBA Rl (B usiR
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N NS

Wil 2 seunld wel e sA 5 o ol 93l i Yl [ARdRe dld 8. Ul PQ 24 RS sl 6.5(i)Hi
Oecdl Wil © 2 gl 6.5 ML tidl WAL AHIAR O, B AV 5 2L 6l AUIdR AL (M [Bigdl
UR drll A, dotefl ol Ax 282, 2L WAL dousS olnl UuidR 2wl @2 2Hd? (distance between

parallel lines) $SUd 9,
6.4 vRuAAl %13
[Aeudl 6.2 Ui di vpusi-l Sedls s Fus silesial, yrssiel, C
AL, Rl AW A adiRAl cwrvial (a9l allvil ol el
9 AR L vRubL 4Rl SIS Aoeld (Aol (Gl ast ol ? ed, s (e

5185 0L, 698 ol oirdl VRLIALAL A6l YR [Q1R s 21 wRRalA

. Y N hY hY b A . A 0 'B
15[ 6.6 Ul ealde 8. it AB il (221 OC 6l Big O UR eixidl el

A . . 21500 6.6 wRuNAL BS993
4L 9 ? 3 LAOC, ZBOC 24 ZAOB . < e

9 WUl ZAOC + ZBOC = ZAOB avil aslal ¢la? ¢! (au we? [douol 6.2 4l 2udd At

VRUAL %) (1)
ZAOB < wu o & 7 d 180° ®. (s 2?) (2)
9 (1) 2 (2) urdl d¥ 56l asl 3, ZAOC + ZBOC = 180° 87 ¢! (L =2?)

Guasil aulAl 2R el A ydaren avll asla ¢l

LAHIRRL 6.1 % [BRad Ggaaltiy 3w w2 €ld dal (3@ e 3vual odidl ofd weull Al 180°

g1y £9,

-~

g s 5 AR 6L uASRIAL AAU 180° A AR d weuAiqal s ATs s oi-lld D,

~ ~ N ~ a NN a

ydaiel 6.1 Mi A d O 5 s 3o s A 98 9. 2wl ULl dikel sied 5 AL usR

~ . N

oiAdl oA A VRIMIAL AL 180° 2l B, 9 2usl ydaiRen 6.14 udlu avil aslal ? sied

5 ydaiRel 6.0+ ‘iR ua 8 dx Mislal ae % ua vula 87 dA drel Hidlal 2l d A
UHIRL oA €9 :

(A) %L 6L HURASEUAL AA0TL 180° Sld, dl A1HIA (3280 215 3l UR el 8. (Ul M1
ollgl Bs % vUMl 9.)

c N

gl R AUSH 5 YA 6.1 e [l (A) visolloadl (B 9. 2usl dHidl Uclse
oflonl Uelu(converse) $€18l. UBL A A2l ARl 3 (A8l (A) At 9 5 A8, 206l d-ll dure 30,
sl 6. 741 saledl UMIBL el el MUl UA~SLL Sl 835 [AseUnl AU oLy 1L Ul s1Susl

s ds ALl ugl Avil. 9 ollew ML ol WUl ds ea?
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At C
A
C o
00 60
T 80 \
O B 0 B
(1) (ii)
C
1259
A A\ .
YHYUYYT“YH[‘YTH“HT[HTwHHUHT“HWHYWHH‘[HYWHH[HH ]'3 i
(iif)

20504 6.7 &L YEL HUAL BUASN
¥ el & Hol sl 6.7 (iii) U o ol A4 logAL AL ugll A 8, 3led 5 A, O 2 B vis o vl U
21l 9 it (3280 OC L 3111 UR HAE 9, A1 H UL %> 5 £ AOC + £ COB = 125°+ 55°=180° 9. 1 U2l
d¥ d12l 518l A5l 3 @A (A) At 9. 20], di dA ydaiRe 3U 12 uHel qvil st ol
UAHIREIL 6.2 ¢ %) 6] 2~ 519 A2 180° €14, dl A=l i 4 Sl ddl syl As vl o=ud &,
e 5102, GuHl it YdrRAUL MsBId 52l A1 Adsd 3U 285 ol ydyReuL 58 9.
LAl a B2 6 UL Dl Sl Al uRRALL AsR{A.

NN D ~ Y

OUGHL GIRRIHIUL AHA ALe &2 5 6L v URUR 98l S1d ol 251 A Sl €9, A1l d wReuyH AuLBid

5302, ALBAML e Al e URRrE 1 il 2 {12 2itet A1l A3l drid dde 2L AL :
UHA 6.1 = y22uR Pedl o viel] iridl G519 A €14 ©,

AUGLAL : GUAL [QELAHE 2 20 €9 5 6L U1 URRUR 98 69, B2l Hiedl

5 6L v AB 24 CD UuR O [BigHl 92 8 d sl 6.8 i saida

R
N ~ ~ ~ NN ~ N &
8. 1=l 2y sieLgie] {13 6 20 Ha & : 2150d 6.8 wilGLsia

(i) £ AOC ¢4, £ BOD  (ii) £ AOD i1 £ BOC.

2Rl AUGd 524 89 5 £ AOC = £ BOD i+l £ AOD = £ BOC 8.
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¢d, (323 OA 3uil CD uR idd 9.
19l, £ AOC + £ AOD = 180° (Ais %Aigel yduiza (1)
9 28l £ AOD + £ BOD = 180° [oid 531 aslel ? 6L ! (34 ?)(2)

(1) 2t (2) uedl 241u8L avil sl 5,
Z AOC + £ AOD = £ AOD + £ BOD

L Y] dlRRL HA 9 5 £ AOC = £ BOD (121 5.2, YarRel 3 yil.)
d o Fd 2uu8l Albid 530 wsl2l 5 LAOD = ZBOC
21dl, € M5 Aol YAHIRI A UHY 6.1 UR IR Seais Gelswl B3,

Gelg2el 1 usld 6.9 Hi vl PQ - 2uil RS 2so{lant [6ig O i e 6.
%l £ POR : ZROQ =5 :7 &l4, cll d¥l¥ vRULL 2kl

G54 : £ POR +Z ROQ = 180° (vl 2™ %18)
Ui ZPOR:ZROQ=5:7 (ua)

N 5
del £ POR T x 180° =75°

25(d 6.9

N N 7

d % 3d, £ ROQ -5~ 180° = 105°

¢d, Z POS =ZR0OQ = 105° ([GLs121)
2 £ SOQ =ZPOR = 75° ([aLs121)

Gelg2e 2 ¢ sld 6.10 1, (322 OS il POQ uR €. (322 OR i (3380 OT %1 253 £ POS i £ SOQ =l

swulgenss 9. %L £ POS = x, dl £ ROT 24l

Bse : (3R OS vl POQ W2 8.

aall, Z POS + £ SOQ = 180° S
R
uid, Z POS =x T
N P O Q
del, x+ £ SOQ = 180°
X 2U5(d 6.10
e, Z SOQ =180° —x

¢ (30 OR L Z POS A [gowls €.,

ZROS = = x L POS

N | =
N | =
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N N 1
d%QTdLSOT=5 x £ S0Q

1
=2 < (180°-x)
=90°— %

2

¢d, Z ROT = Z ROS + £ SOT

= Xi900-2
2 2
= 90°

Gelg28L 3 : sl 6,113 OP, OQ, OR i OS 2R (3281 6. dl ALlGid 521 5
Z POQ + £ QOR + £ SOR + £ POS = 360°.
B5el: 25l 6.11 ML amR (328 OP, OQ, OR tdl OS L ulsol-il (g

s (30 ele) %320 8. el (328 0Q < wisoill [Blg T crg doucll.

dell TOQ vl 8. (gt sl 6.12.)
¢d [381 OP vl TOQ R €.
qzll, Z TOP + £ POQ = 180° (R0 2A1s-dl yamzaw) (1)

d o 2d (38 OS L vl TOQ U 9.

adl, Z TOS + 2 SOQ =180° Q)
wgl £ SOQ = £ SOR + £ QOR 2u5ld 6.12
del, (2) udl
Z TOS + £ SOR + £ QOR = 180° 6i-4l. 3)
¢ (1) 2 (3) AL A0 S, i A uReuy waal.
Z TOP + £ POQ + £ TOS + £ SOR + £ QOR = 360° 4)
uig £ TOP + £ TOS = £ POS

a8l (4) £ POQ + £ QOR + £ SOR + Z POS =360° 44l

AU 6.1

+ +
< —2

1. 215l 61340 vl AB 2451 CD, O 4l 82 8. %1 £ AOC + £ BOE =70° v B

i1 Z BOD =40°, dl £ BOE i+ [Quld £ COE Hadl.
2sld 613 D



AL 2, BRI 89

2. sl 6.14 Hi, WL XY Al MN, O Ui 92 9. %1 £ POY = 90° i+
a:h=2:3,dl c Ml

2u5d 6.14
3. sl 6154, £ PQR = Z PRQ, dL Al 531 5 £ PQS = £ PRT. P
S Q R T
2154 6.15

4. sl 6.16 1, Bl x+y=w+z &1, dl A 5 5 AOB vl 8.

2usld 6.16

5. sl 6.17 31 POQ Rull 8. (338 OR RvlL PQ < ¢ol 89, (3281 OP i+ R
OR A2 2= w5 (3281 0S ilde 9. ULBLd 531 3,

1
ZROS = — (£QOS - £ POS).

A\ 4

0
NN o N 2usld 6.17
6. ZXYZ=64°Uel &9 2 XY - [6lg P Hl cloude 9. via AL <

uRefl 2glcl ekl oL (30 YQ, £ ZYP Al [gouws ¢ld, dl £ XYQ

[AuRld £ QYP < MU 2L,

6.5 AHIAR vl 21 (e

dle 53U 5 AL SIS Ludl 6L tadl ofell ay euli [t gl 9, dl d-
2L AL 9251 58 B, (gL puslcl 6.18.) vl 1 2 UL m 2 n -
AAsH P ol Q Hi 98 9. dall, vl 72 vl m A n <l Slest 9. du wlall

5 ucls By P s Q [Blg 2010 212 vieuil [Hulel a8,

ALl 2L WRUSA £ 1, £2, ..., Z8 A Ul (1 2ugld 6.18.)

2u5(d 6.18



90 alBld : AR 9

21,22, £724 £ 8 A l8rs18il (exterior angle) & 8. ¥UR L3, L4, £ 564 £ 6 < Ad:5181
(interior angle) 58 9.
Yl 5 5 AL HIRRIME dH 412 D25l 6L Uil 98 ALR oird] vRuHL S2ells Ase Al 2L edl. d
{12 wmiel 9 ¢
(a) btg:ﬁ';’l (corresponding angles) :
() L1224 25 (i) Z224 £6
(iii) L4214 £ 8 (iv) Z324 27
(b) b[d-'fpﬁ’-l:fr)é’l (interior alternate angles) :
() L4214 26 (i) L3214 £5
(c) 0![85;(3#3)@[ (exterior alternate angles) :
() L1214 £ 7 (i) Z224 £ 8
(d) Olesil s dsUl Hd:51Q (interior angles on the same side of transversal ) :
() L4225 (i) Z3 24 26
B2 51+l 215 dRsl vic:sleL -?'{:,lj'ﬁlé i W0l (consecutive interior angles)
a3 uat vl 204 8. dd Aoilla 519 2adl AS2AARS o ua 58 8.

Al gl quid 2AURL LM SIRL HI2 YRS 26E WL AU 1L, b

AlEl, ga UL m 2 71 UAHIAR Sl RUR UL AL vRULL %18 a2l

Aot welal. dx el oL 5 damRl Aieepsil audel A0lHl vl 2 S

6{lood UHIdR Sl 9. al YY) id dFaa-] Heedll 6L AHIdR UL SR

NN

bY . c NN N\ N
duy sl 6.19 =i saledl wHel di-d edl Wlest el2l. 250 6.19

g 2ASIRIHL SIS L5 AL R UL A Al a2l ol dWRll dMd L 1= £ 5, £2= £ 6,

-~

Z4=2/8%A /3= 27403 2 uell dadt 3] ydura 415 a8

N N N

UAHIREIL 6.3 : 9 25 251 6 AMid? Jviile 92 dl, e Slaril UAls HlS Al €l 8.
YAHIRRU 6.3 A A 519 YHIRAU U sSAUM] 20 B, 2udl, ¢4 2L ydruail wdlusll 220 s o 2wl ¥l :
oL 25 Blest ol il el Ad O 5 5181l 25 BLS A 1A, dl oI UL AHIAR €14 9.
9 2L [Asi U 69 7 dxll astanll {12 wnil 53 wsid 9. 315 U AD ekl e d-li uR 6 [BigHl B 244 C dl.
B 24 C, U $42: Al £ ABQ il £ BCS il 221 521 o 2usld 6.20 (i) A otcidd 8.

Q¢ S
Q S e e
A B C D
A B C D P R

(1) (i)
254 6.20




AL S BRI 91

QB 17 SC 4 AD 1 6{l9w 6119 cioiiclldl uil PQ 214 RS Hadl, 2usld 6.20 (i) 4 21l saldd 9. dd 1S
ASL 9L 5 2L DAL URUR Dl Al d¥ oid vU2Al PQ 244 RS L el el [Bigil U AL ¢ot g1 e d-ll

NN

dolts ML %S ASL 9L & VUL AOULS €35 A0 AU 9. LAl dH dIRRL 518l ASL 5 AL WU AHIAR 9. vied &

~ c . N N N N c N
2510 YRl Ul wel 012 69, 4L d uueid {la-l yaren 1o ¢

AT by A A NN N U Y WY oY Y Y p
UAHIREL 6.4 : 9 2 BlBst 6 3wl A 2Ad 92 5 25l s s \

)

N

AMI 1Y, dl 6 VUL YRYR AHIAR 1Y .

9 AUBL 215 B[R51 g1 6L AHIAR LUl ealel]l eirldl id: YoH IRl

Q<AL 516 Aol Rl HIZ 258 YaHRRuAL Gudlal 53 asla ?
25l 6.21 3L D251 PS UHIAR 20U2AL AB 24 CD =L 2ty [Bigl Q 24

@
~
/
w»n
o4+

R i 9% 0.
2usld 6.21
9l Z BQR = £ QRC %1 £ AQR = £ QRD 5¢l 514 2
d¥ el 9l 5 £ PQA = £ QRC (5181 ydHIRa(1)
9 Z PQA = ZBQR ?2 L ! (UL M2 ?) (2)

M, (1) 2 (2) U2l 28l diel 5181 aslal 3,
Z BQR = Z QRC.
2L % 3d £ AQR = Z QRD.

Guarl uRBUMA i UHAAL JUHD 12 UHISL Avil asid o :

o o ¢

UHY 6.2 ¢ 91 215 (851 6 AMIdR viHin 98 dl, Hct: yoH 5G] UAS HS AHIL €Y ©,

~

84 2SRl yaaREAL Udlu-dl Guallol s34 9 Uudl s€l ALl 5 vid: yougielsl 25 %18 A €l 518

ol UL AHIAR 6 7 2Us(d 6.22 HI B[RsL PS U2 AB 24l CD A 5™ [Bigl Q 2l R i 1 A 92 €9 3

Z BQR =/ QRC. ,

9 AB|CD® ?

ZBQR = £ PQA G 2) (1) A Q B

uid, Z BQR = £ QRC (AUE B9) (2)

202l (1) 27 (2) Ul AR diel sl AslL C R D
ZPQA = £ QRC S
U, L dl iesieL 6. w5l 6.22
214l AB || CD (5181 ydHieg udlu)
2L [ oLs WRAAL 3uHD 12wl sald] as @ ¢

UNY 6.3 ¢ 91 A5 905t 6 v 24l Ad 98 3 2ia: 4ou sl Hs W AHIA Sld, dl 6 U YRRYR HHIAR

>



92 alBld : qRW 9

. NN N

2 % Fd, dH SlRsiedl 25 o oL 2id: siRilA AoiBd 6L uRAlL {2 Wl Hadl st

N

UHY 6.4 1 A5 Olgs1 o A¥ldR vudin 98 dl Dlesi-ll 215 % dswil a5l UAds s Y5 €Y 8.
UHY 6.5 : % 25 9251 6 vudin 21d] 21d 98 5 Slesi-l As ¥ drswil 2580 A Hls Y25 €lA, dl 6 UL
URUR HHIAR 1Y .

dH Ale 6 5 2 UALs YIRS UHALAL 5180 209061 IR dH S2ells il gL 53 olul L. a3
L udRtviieg yrtnad 2l ua 530 s ol
6.6 215 % U AHIAR UL

LGL UL 15 % 0 AHIAR Sl L 9 L URUR AR €2l 7 Alell def ula s34, gl 6.23 gl dul

m|| 192 n || 19, AL L 1, m 2 n W12 s Sl2sl 7 €l

WAUA D S m| [ S n| 9. /\\\
wEl, L1=22 94 L1=23 (AeLs18L ydmIRa) 1
WA, L2=2L3 (2l ML ?) N \-\2
U, £ 22 £ 3 2518 el AHIA B, \\\%
22l d¥ s¢l AL 5 vl m || vl g (512 ydiReisg udlu) ! \

2L URBUHA 215 URUAL 3udl {12 wHdl sald] asy
2u5ld 6.23

UHA 6.6 : ¥ U] 25 ¥ vl AHIdR €14 d UYL HHIdR €1Y .

Al s GuRHAL AR 6Ll af, vl M2 UL s ot Asid 9. AL, S AHIAR A AeiBd S2als usil
Gsellal.

Gelg2el 4 : sl 6.24 Ui %L PQ || RS, £ MXQ = 135° i £ MYR = 40°, € dl £ XMY 4adl.

P X Q

<+ -
t t

135°

3 400 3
R Y S
254 6.24 25(q 6.25

G54 : vl 6.25 Hi oidiodl Yool w1l viudl M il uAR Adl v PQ A AHIdR s vl AB eRI3.
¢d, AB | PQ 21 PQ || RS ©.

2112, AB || RS (G4 ?)
¢d, Z QXM + £ XMB = 180° (AB || PQ, ®[251 XM il 5 o ollogeil d:512)

uid £ QXM = 135°



AL Vi VRUAL 93

18, 135° + £ XMB = 180°

2§1H, £ XMB = 45° (1)
¢d, Z BMY = Z MYR (AB || RS, youslal)
21194l £ BMY =40° ()

(1) 24 (2) L ARl S,
Z XMB + 2 BMY = 45° + 40° 4.
212, £ XMY = 85°

~ S .

BElE28L5 : %L 25 Blest 6L oulind i I 9 5 2isieidl 18 B [BEI%S URRUR AHIAR Sl dl UG 531 5 i

UL YRLYRRYR HHIAR €Y 69,

B5et : 215 6.26 1i is BlR5LAD 3 30U PQ 24 RS A 253 [Biguil B 2 C ui 92 8. (3220 BE 21 £ ABQ-il

(godlors €9 i (338 CG »1 £ BCS -l [36ts €9 daul BE || CG 9.
A
Ul AL 524 9 5 PQ || RS 8. \7/3
»uld 3 (38l BE 3 £ ABQ -l Beuws 9. P B Q
G
1
208l, Z ABE=— £ ABQ (1)
2 >
2 ~\ ~ ~ R C S
211 % WHIBL (3281 CG 21 £ BCS -l [3oiys 6. 5
1
219l, L BCG== 4B 2
- £ BCG =5 £BCS @) 2u5(d 6.26

UL BE || CG & 2L AD % dusl 9(zst 6.
219, Z ABE =/ BCG (L5181 ydHIRall) (3)
(3) Ml (1) 244 (2) ~ll [BHd Y5l
2RI 2AL WRBIH Uit U9l
1 1
5 £ABQ= - ZBCS
219l, £ ABQ= £ BCS

U3d, 2L B[25L AD glRL UL PQ 2irl RS A1 il 245180 € 24 d A¥LA 9.

»2l, PQ || RS (502 ydiaisg udlu)

. ~ ~ o A
BELSR0L 6 : 25 6.27 Hi AB || CD 24 CD || EF %4 EA L AB 9. -

%l £ BEF = 55° 14, dl x, y 2l z <l Hed 2lHl.

B5d : y+55°=180° (D250 ED | 215 % 6l1ogeil »id:5181)
B )x
21191, y =180° - 55°=125° 1F
aoll x =y (AB || CD, =512 ydHiRall)

25ld 6.27



94

alBld : 9w 9

e x=125°
w18l ¢d, AB || CD 21+ CD || EF © d2l AB || EF 2.

21194l, ~ EAB + £ FEA = 180°

(S9[251 EA il 315 % ds+l 2d:5190)

~.90° +z +55°=180°

s z=35°

KUY 6.2

2150t 6.28 Hix el y Ul HEL AL 24 olclldll 5 AB || CD 6.

205t 6.29, 40 %L AB||CD, CD || EF ¢Asly :z=3:7,8 dl x -, 4e4 24l

2115[c16.30, %L ¥LAB || CD, EF L CD ¥i-L Z GED = 126° 89, dl £ AGE, £ GEF
24/ FGE Hudl,

25 6,314 BLPQ || ST, ZPQR=110° 1 £ RST=130°, cll £ QRS HAdlL.

[ : (Big R el uAIR Al ST <L AHIdR s vl elRl]

2150 6.3241 LAB || CD, £ APQ=50°11 ZPRD=127° 8 cll x i y

oAl

130°
2u5(d 6.28

A \8\ B
Y
C D
V4
E \ F

2u5ld 6.29
AG F B

H

C E D

2u5(d 6.30

130°

110°
R

2u5(d 6.31

A p B

50°
y

127°

2u5ld 6.32



UL A7, BRI 95

6. 5(ct 6.33 i PQ 2l RS 6L 2AT2U 8. d 6l 2As6{lo AR vl P B ?\
8. u5 UULABWL AB 2|41 PQ A B U sl € i ulelldd 5
(3201 1ol BC U2 Alelld 130210 RS C U2 2l 8 dail s3] (3e1CD A
uR uRleldd 26 2 ©. ABid 53 5 AB || CD 8. - .

R cC S

6.7 LSt vRuali-u AL oA »gld 6.33

2L0UGAL HIRBHE dH Walltidl gl 21 oflvll a1l 9L 5 [BLsiaiel oldl o wRULLAL A0l 180° 2y .
UL 2L (8L 2014 A0[RI YdHIRRUML 2 WHALAL GUdlaL 5304 Ulid 53 wslai,
U 6.7 [Buslaei A6y Uil d2al0l 180° a1y 6.

A1l el ASA 5 2uued GuaHl (sl 9 2uia 9. wald 2uusl
uRseunl gf 6 e Ul gL AL 529 9. viued s (1518 PQR »uia
8 el £ 1, £2 3 £ 3 21 Busiaiel vew . (gl 2usld 6.34.) 5 3

~N N ~ . ~ Q
UL L1+ L2+ £3=180°L6Ld 539 9. ollg QR+ UHLAR, BLsleL-L

Ny : <s S - A 2u5d 6.34
[y P wizl i adl »is v XPY €12l d sl 6.35 salda 8. <

lell UUEL AHAR vudALA AeiBicl opztasi-lL Gualial 531 wsla.

¢d, XPY a5 3vll 9.
419l LA+ L1+ 2£5=180°% (1)
uid XPY || QR 2l PQ, PR 8S[2 511l 9.

2114, L4=22 wd £5=/3 (USRIl %18)

Z4u4 £ 5 <l BBud (1Al ysdi,
L2+/£1+2£3=180°

2u5ld 6.35

N

ved 3, L1+ 42+ £3=180° =
Ale 52 5 AALL0AL HIRRHD Busiail el@rsia [ seai sul 9. (il 215l 6.36.) 6l QR -
[6lg S Ml dolldel €. £ PRS [BLsial APQR L s olfgrsial €. P
% L3+ L4=180°6 ? (a4 ?2) (1)
U8l L gL ol ¢l 3,

N

Z1+2£2+23=180°9. (L2 ?) (2)

A\ 4

(D2t (2)uredl, dd s AsL oL s, L4=21+ 229,

2u5(d 6.36

2L uRBUMA 5 UHAAL JUHE {12 uHRL 29 530 usA €

WHU 6.8+ 91 (BUsl8il As ouyd donaqril 2ud, dl A Usid oidd oldsle o AaRYSIL (Interior

opposite angles) il 40U A4l AL 9.



96 alBld : RW 9

GuAL wHAEl AL W 9 5 S1SURL [Bsieidl s olEvs1eL del ol SdAHusEL sl A2l $ld 9.
2Ll 2AL WHU-AL QUL 53 S2dis Gelsell Giel.
Gelg2nL 7 : usld 6.3740 %L QT L PR, £ TQR =40° il £ SPR=30° €14, cll
x 2 y Hadl,

B5& : A TQR i 90°+40° +x = 180°  ((BAS181AL vlLAL UL LR144)

2l x=50°
¢d, y= ZSPR+x (HY 6.8)
9, y = 30°+50° S
= 80° 2u5ld 6.37

Gelg2el 8 @ 25l 6.38 i AABC il 6llog2il AB -l AC <L 2453 E 24 D 3l

dolldd 6.
%l £ CBE 21 £ BCD -l [gous BO 24 CO 2453 [6ig O 1l 98, dl AlGid
Y 1 ~
52U 5 £ BOC =90° — 5 ZBAC 9.
B34 : (328 BO 3L £ CBE ~il Rows 9. E b
1
e, Z CBO = 5 Z CBE
- L asoe
5 ( -¥)
—90°— 2 ] v
S22 ) 2u5d 6.38
211 o Ad, (3321 CO 21 £ BCD -l [geuws €.
1
219l, £ BCO = 5 Z BCD
=5 ( -2z)
Z
=90°- — 2
) (2)
ABOC i £ BOC + £ BCO + £ CBO = 180°9. 3)
(1) 271 (2) L (3) 1l Y5l HiuBA,
z y N
Z BOC + 90° — 5 +90° — E = 180° Hul.
z .,y
. ZBOC= = + =
o 2 2
1
- £BOC= 5 v+2) 4)



UL Vi BRI 97

U x +y+z=180° (BLS1a-L vRUAL ARAUOUAL dAHH)

w12l, y +2z=180° —x

2L U2l (4) 4 uRad 13 wmiel au.

1
£BOC = = (180°~x)

— 900 ﬁ
2
1
=90° - — ZBAC
2
AU 6.3
. ~ N ~ ~ . ~ ~ S
1. 2Usld 63940 A PQR il 6119t QP 24+ RQ + 254 [Bigil S - T YHl 21350
dolldd 9. %L £ SPR = 135° €14 A+ £ PQT = 110° &1, il £ PRQ HAdll.
1102
T Q R
215 6.39
2. Us[A6.40H £ X =62°9 £ XYZ=54°0. ¥l AXYZ AL LXYZ A £ XZY X
AL [BoU%s HisH YO A ZO dld, dl £ OZY ¢ £ YOZ HAdl.
0
542
p

Z
2u5(d 6.40

3. 2Us(a6.4140 %LAB || DE, £ BAC = 35° ¥i-l £ CDE = 53° €14, dl £ DCE

A B
NN 35°
HadL.
C
D ‘\m E
2u5(d 6.41

4. 5l 6.42 1 %L LUl PQ @A RS [Big TUR 2L USIR 898 89 & £ PRT=40°

, P
ZRPT=95°%14 £ TSQ=75°®, dl £ SQT HAdll. //%»\
40° S

R T 750

25d 6.42 Q



98 alBld : KRW 9

5. U5l 6.4340 %L PQ LPS,PQ| SR, £ SQR =28° -l L QRT=65° &, dlx P —7°
ety AL 429
. 65°
S R T
25(d 6.43
6. sl 6.4440APQR <l 6117 QR L S YHl ciolldd €9, %L LPQR i ZPRS . T

. N = Y 1
L [gouers [6lg TuR 4ol dl, AlGid 52U 5 £ QTR = 5 £ QPR.

Q R S

6.8 AIRAA 2u5(q 6.44

2L USAUML 2AUEL {12l HEDALAL e S

L%l ols (320 21 vl uR tdd il dediell olrlcll 6l ARUSIRLAL ACULOTL 180° 21X 6 e df
UlU HUAASIAL AALO 180° 14 L defl AL A S1d dell Lol 2Ls vl oietld 8. i oLRIUH A
Aty oflgedl yduRen se 9.

2. UUR 9edl ol vl oirdl 2SR AU S 9.

-~

3. %L s Ozsl ol AMIdR Jultid 92, dl
() sieidl ucds ols AmL Sl 9.
(i) cHsRl s %L A €.
(iii) SR 5Ll 25 % sl cl:slRAl UASs BL8 URs S1d O,

NN

4. %L A5 9516l vl A Fd O

~

£}

o

() isieidl SIS s %L UL Sl el

(i) Ac:qusiR-l 515 2l %18 AL Slal Al

(i) SR s1-ll 25 % dAEll cl:s1RlAl 515 25 B8 YRS 1, ol il 6l JvUAL AHIAR S1U B,
5. % vl 25 IvilA AHIAR Sl d URU AMLAR S1U 9.
6. 15 [Bsieiel 218la vRUSLL AU 180° Sl €9,

7. %L 515 Bl s ol dolldaml 2id, ol 2L USIR ol olfEvslel d-l ol didRiAusieiel

AL B2l 1 6.



Y50 7 |

BRI

7.1 wdlas

di UG HiRelHE Bisier A dusl [afas opanl (A9 e sal 9. di el 91 5 28l YRR
9edl unviiel otndl oit sl Busiel s& & (Tri’ <Brvied 2R1). Busieid 2L oig il 2180 BRI 24 218l
BB Sl 9. Gelgn dls Bisial ABC 2L A ABC a1 ealdl usiu, A
(> sl 7.1.) AABC <l 212t sug2il AB, BC, CA & »iei dsil 22l [Riufbgil
A, B, C &, dril 2% Yol £ A, £ B, Z C 9. U8 6 4l dd BLsisliql seas

Rl Hl-l AUl 54l B, L wsWeUHE i BLsiei-dl 2is3udl, 253udisdl

Al Blsiaidl 3edls day oiaul »id Bisiai Auddizidl [qgd sHedn B C
5280, 10UGHL HIRRIML SUHIAL W2l ML oyl dd 2Astail sl L. ¢d 25(d 7.1

UG AHiAL Sedls dpRiauin ullbid s

7.2 sl 2is3ual

~

A Vg A A U 5 dAHIRL 25 % HuAL 6L Fletedl Asel AR . d % UMIBL AHIA HWUsL oL slaLdliL,
5 % 6ivs gL AAUALHL 2UAdl ATM $1E UL AHLA USIRL €14 9. dH dle 53 A5 5 28 % adui sidl 28

3[UALAL RassioilA 2i50(lon uR dlsadi d 2is6ilon GuR 6i1612 2idl iy 0.



100 alBld : R 9

duq dle 9% vl usfasiia o sdain? vu, »idl 215via 2s3u sl sdai. (353w sald,

ol A AN Adl FHAL HU e HUSIR 6l AHIA S 2l 2islail).

c

e, AHIA Bl 6 adn saHil sl i sisellen uR

-]

NN N

olledl. dn 9 wadis 47 avil dsoellaa-dl Gu AYRuRl oy 6l

=)

N . VUURL AU 153U Aol 5El9). UM U1 HRIAAL U8 211/

u2 oflol AU HEL(gM sl 7.2.) waal wmL- ougiiao o

Aoy [Brsieid sisollon uz Ysle i s sl 91 5 2L ARAU dal w5l 7.2
Aoy [Brsiey visollog Al 2is3u a9l 2L uglid Youdd- s30.

clHel 29 5 LUBL AL HIS 253Ul 21620121 5TV 1A ? M ol Bl 8d 6l 2 #1S el
dH LS ASL 91 5 615 Glelleldl VAL 253U 9. 2L ML 6128 wHlAdl HI2Hl ollotiail 91U el
53U ¢dl.(oltl o 5812 61213, ol 5 Blsieusiz ¢a.) el 22Ul uel AMisl dil] e
sclle) Gl AUR d¥el oflell oieeldfl avid sis3uciel Aseu-l GuaLlol ey .

s13s ARl UMl el ABa alvaHl dxed 2esel adl gl 8. vie) aclg 518 2 9 5 -l
ABa 2 mo AlBerrll 52 2 s1+l <L Sl ueust, L ol ABel A 5 253U €l dl d elusiudl
21d %.

LA L ACIRIF AL Dbl H 53U ALl BUALLOL Scll €l dell iels Belgell §.

dx 253U viLglasiidl ay Gelewll [Qaull ast ?

gel <(lalmiell 569 uglail 7.3 (i) M0 2 R s34 el

(i) (ii) (iii) (iv)
25d 7.3

wislel 7.3 (ii) 2 (iii) =0 sulder el AR ueusl sl 7.3 (i) < 2is3u el uc
pslel 7.3 (iv) ol ARA A 2aLslel 7.3 (i) ow ARAA 21534 9. 2A1ell 2tuel ol Brsiei- 2153uci-{l 22l
s, cld Ril % 91 5 %L s Brsieiell ol il i vRuil ol Brsieidl 23w ol il i wRusie
AHLA Sl dl 6l BLsiel »153u ¢l

gel, islel 7.4 (i) 1 2ude Brsier Ul sa Busiay, Busiel ABC AL »is3u € 2



Busia 101

(iv)

2usla 7.4

2Lslcl 7.4 wigii) 2l (v) 2Hl-w es Busier stdl 2 d- wRersst 20040 A ABC uR elqoeiddl s:4dl
uderl 53 i oS wsal 5 sl 7.4 AL Busien (i), (iii) 2 (iv) 20 A ABC <L »153U 6, Ul
215lcl 7.4 (v) 4i € A TSU 21 A ABC L 2534 ~tall.

%l A PQR 1 A ABC =l 153U €14, cll 21Ul A PQR = A ABC av{l i,

Ul A PQR = A ABC gl2l 2l A PQR il 6ligg»il %1 A ABC il 24-13u ol ail- 1ML D oif ol
Vil VR HIE URL LM o ol

L YHIEL PQ 24 AB U, QR 31 BC U 2l RP 3l CAUR ol oll . L Pol L AU, L Q3 £ B
UR wel /R ¥ £ Cur olaoldl »udl ad, el Busieil BRibIg il a2l 2is- 215 qAdlccl 8. il
YHIBL P A A3l A, Q Al 3Ll B, R <l 23lcl C @ Asld A4 2L UMl d P A, Qo B, R C
avil asid.,

w8l viuel AlHl2 5, 240 ALl 222 A PQR = A ABC 2112, U3, AQRP = A ABC ucd 4l

2L % uHel 2sla7.4 (i) “e,

FD <> AB, DE < BC, EF <> CA
Wl FoA DB EoC
"2, A FDE = A ABC, U3¢ A DEF = A ABC WISl duid, Acd tell.

25l 7.4 (iv) L BLsiel 2t A ABC a2l 2{olddl eeudl.
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2efl, Brsiel aiidl Adlddld Addui saulaal w2 Bisieidl RRBIgu ail ddlddl dd d
galacl #3731 ©.

g 5 53U Bl »i3u 200 Al i 8. A gsMl “CPCT’ (corresponding parts of
congruent triangles) @y 9. ald Hs3u BLsieiei »i-3u »io0l,
7.3 (sl 2i53udl weHl 2dl :

20UG L HIRRME il Bustei-ll 2is3udlell 202 2l ellval 91, el de ye: e s,

hY by

s ol 3 AL €l el ol st ell. g 2L Busier »i53u €9 7 stcellsd 35 d As3u el

D
A
N 3 Al
1.8 Al
32l
B C E + F

2.4 3l
(i) (i1)
25l 7.5

(g2l 25l 7.5)

N

g vial 6L [BsieL ekl & %l 25 ol 4 AL 24 215 vRIL 50° Gld. 9 o o 253U ULl ? (Al 2l 7.6.)

=)

P
A
/\ /
B C Q R

4 34 4 23

2u5(d 7.6

gl & [Bs1eL viszu el

Busuael Seells ay, i e 21 walieg yriad- 3.

LM, UM UYL 215 AL AL AHLL UL 25 ALS el AMLA VRUSHLHL 245 %18 53U Busie
ol d MI2 uaid el

AL vRiHL ol Ll ol #1s ad@ dl 24 ofley %Ls uHIA UL 7

2§15lcl 7.7 4, BC = QR, /B = ZQ ¥l AB = PQ ugl 89, ¢cl, A ABC »i-l A PQR ~{l »153ucll {31
¥ gL séall ?

UG 4ol U2l dle 530 5, wilcl BRUHE 6L Bisiel 53U ald, 2islt 7.7 uzell A ABC 211 A PQR

4 uilawl s,
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Busiardl ollo il W2 21 wakisg yidde 520 dd A1y 5 Bisieil 2153udl 112 6L 6ug>il dal vidold

VLRI AMLL €1 d YR 6 7 8L d Y ©.

A P
N
g G
Vv Vv
50° 50°
B — C - R
4 9] Q 4 A4

1

2u5(a 7.7
BGsigiel 253udicl 21 UAH A .

C b ~\ NN Y 2o Y b oY b N oY Y
UAHIRBIL 7.1 (6ivgou 2isaydinl [q44) « w1 ol Bisisr wie s [21si9mil 6 syl 7 sdold well o [P1si-l
213U G 21 Yaold vl A¥I S1Y, dl d o LSS A5 3Y A,

219G 2lldi wReil uel i uReuy A A 530 A5 A W2 d A D 244 YRRl dld elsiami
2dg 8. (gL uRRre 1))
A1l UL S2dls Geleell ds,

-~

BelgeL 1 : 2is[d 7.8 4l OA = OB 4 OD = OC dl el 3,
(i) A AOD = A BOC 24 (ii) AD || BC.

B3¢ : (i) A AOD 244 A BOC 12 di %1 A8l L 3,

C B
OA = OB (ue)
oD = OC (ue) 0
auil £ AOD i+ 2 BOC > 2A[M5121] %18 6i-id €9, >yl
A D
~ AOD = ~ BOC. 2578

Y, A AOD = A BOC (MAs3udlAL ool 9 udl)

(i) 153 BLsisll AOD 241 BOC i 6ilosi 313U 0Ll uRL AL Sl

21l £ OAD = £ OBC tri il 6ist W8I 3uivis AD 244 BC il 9251 AB A 40ld 345181l %18 23 9.
Hi2, AD || BC. !

N . N N N . 2 ~ N P
BEWSRRL2 = [ 2L UMl AB L doilgoirs o, %l [blg PIvil 7 uR €1y, dl

oldldl 5 P2 A vt B 2l A 2idR dg .

Bie: v 7 L AB A d [big C wizll Ui 21 © 2 C 3L AB «| welsig,

A C B
8. (gl sl 7.9.)
A PCA i+ A PCB il 2464l d12 PA = PB oiclad, ul.
. - N . . sl 7.
YRl ut AC = BC 9. (C 2L AB + 1=foig €9.) 2 7.9
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Z PCA = £ PCB =90° (u&l)
PC = PC (ALHL 611%)
18, A PCA =APCB (GUVLELL ARA)

- PA=PB; 5128 5 253U Bsiaisil 2143y ouogil 23 9,

gd B <l ollogil 4 AL i 5 AL clall vRuSl TSl 218 vRlL 500 €l 2ial 6l BLsiel 2002 244 w1

vl AL oLl a2 (vidold vell) el (gl 2islt 7.10.) 240 ol Bisie 2s3u s ?

50°
5 A4l 5 Q4L
50°

4 3 4 3l

2usld 7.10
il & UL ol [BrsielL 253y l.
Busiaiel ag, o8 20 21 udlid yrted s di S sl 5 Busiail 21534 2l H12 AxL wERul
6l uHLeL oLl %Lgell Hcdld dlal ol o %33 9.

2, 6UVGLL HsFUlel A B, U vollell § oliolv -Al3.

532, el VLRI 60° 2 45° Sld dall 61 (BLSIRL 2Acll Yl 53 2wl 2L ol vpRldl a2l (2idold)

ol dous 4 Al 8. (g 2usle 7.11.)

60° 45° 60° 45°

4 3l 42
25(a 7.11

2L 6l BLsiel il e sisofla uR ollscll. dxl g [FLeloll 9l 7 ol 5 s Busiey, olla Busiel

u Ayelusl oif ol oad 9. 2k, Lol Brsiel 253w e, sl ay Busier-l gidlil e v
. C ~\
wellxiey wrltetelel 2.

A %S A5 9L 5 6L AR VRUAL A Hcldld 6l AMLAL €l A A Busieil 253Ul 2 ual 9,

2L WREUH B 53uUcllrll UL WRI-6UE VLRI 211K el vl vollb] 22c L5 avil 2sid, »oub-

Rl dd iy ot ausilel 9. uc, ¢d Ul d- salely 2 e uibid sy,
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N

2L wlReLM usl AlGic 30 wslel. 2l dd wHA seclial d UG sl He UL 2153UdLrl
olbLelL YA HIRRILAL Gudlal 5314,
UHA 7.1 (Welvy) ¥ 25 BLslaidl o veu e vaold oty HesH il BLslGil A3y vel 2 Hddld

o191 AHiA <1, dl 2l 6 [PLsier 1534 6.

Alleidl . 2uued 6l Bisial ABC 214 DEF 2U8d ©. dudl |2 A A
Z/B=/E, £ C=/F»1BC=EF
U8l A ABC = A DEF Aul3id s2al 6.

21 6L [Bstaidl 2is3udl AU 520 Hie 2L [Asedl Gead & ¢ ; C E ; F

[Aseu (i) : Al 3 AB = DE (%2l 2us[d 7.12.) 5l 7.12

g dHl 9L %Al HOL 8 7 i seld Al 3,
AB = DE (HIRRLL 53¢ £9)
/B=/E (ua)
BC = EF (ua)

42, A ABC = A DEF (oLl YR uRel)

[Aseu (i) : IRl 5 AB > DE 8. 21l 2uusl AB u2 P [Big »i) @l ¥l PB = DE %d. ¢4 A PBC dal

A DEF L [a212 53051 (g0 »usla 7.13.)

D
Ac B } F
2u5(d 7.13
¢d A PBC dal A DEF 412 il
PB = DE (2Bl Hde €9 )
/B=/E (ue)
BC = EF (ue)

2itel sl 2is3udl-l ool yatizen el sl aslal 5, A PBC = A DEF. BiSi21L 1534 leuyl d-il

23U 2100 AHIA 24l
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»1¢l, ~ PCB =~ DFE
u3d, e Hua 89 5, £ ACB = £ DFE
»18l, £ ACB =~/ PCB
gl s ?
VL UL AR % ASA D U P ol A UR 2Add 1Y,
219dl, BA =ED
1, A ABC = A DEF (CUTSTIRITCETEIET)
[a5¢u (iii) : %1 AB < DE dll 21Ul DE U M [Big 2l sl 3 ME = AB 21 [A1s¢u (ii)Hi salde sefleli-]
Yrizleld el scli, 2UUBl cdlgl U il w8l 3, AB = DE i »14l, A ABC = A DEF. B
gal 1Rl 5 ol [Busieil Adtcdl 2ue vieusl ol %ls el ol il s %L UM Sl U, AL UM
oUg L B AL UL 6 1sel Bictold L €lal dl 9 2L eiq Brsiel 2153 €l 7 a1 w5l 5 d ol
53U 69, ¥ g sleel sl s, e ?
dd oLl 91 5 BLsieiell 21l viRiel Hiusll A0l 180° aiat, el L velisl 6l %l AL ¢l dl
Alo ofls uRL UM % Slat, (180°— 6l AL VRILAL HIUSL HREUOLL).
w2l %L vRul 6l %lg B 23U ol il B ALE UM S, dl d [BLsieL 253U gld. e uel
U6l i 53uUcll Al s¢l wsl,
gd el 12 eaulda waiil s34
ogell BRI 40°, 50° el 90° HIUellL Sl dell [BLseL gL, »idl seel Busiel g1l asia ?

gSlsanl ol el gl dousHl ouegiiaio dd drueal Busial eldl wsl, (g 2usli 7.14.)

[ [ ]

2u5d 7.14

ogil, il [BLsieL 2isollostl 253U Sld HHaudl <L ULl €li.

-~ .

24, [Bsierdl 2153udl M Hivt A8 vRUSL AHIA Sl d Y, el Wie Busieil 2is3udl 1 281 AxLA {0l

Ul s 101 ol dldl o AL

Al Sedls A, BelgRell BLSHL.
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BelgR0L 3 ¢ uuvis AB 2L 6l 3uuvis CD <L AMidR 8. O 3L AD o 4elbig .21l U5l 7.15) i 531 35,

(i) AAOB = ADOC (i) O %\ BC + ual wulig 1.

C D
B34 : (i) A AOB 1 A DOC w2,
0
Z ABO = Z DCO
A B

(AB || CD l 8[es1 BC 2l tirdl 3ous18ll)

Z AOB = £ DOC (2AlL5L31) susld 7.15
OA= 0D (ual)
28l, AAOB = ADOC (ULl ARd)
(i) OB=0C (CPCT, »i53u [tsiaidil »143u ougil)

tell, O 3L BC o unL 1euloig ©.

Y 7.1
1. AYSIACBD A,

AC=AD 1 AB ¥l /£ A+l [gouors 8. (gl 25l 7.16.)

~ .

BC 21+, BD (A9 d¥ 9 ¢l w8l ?

-l

/C\
AL 530 5 A ABC = A ABD, A \\/ B
D

2u5ld 7.16
N ~N ~ NN ~ S A D
2. ¥4AD=BC i1 / DAB =~/ CBA €14 ddl A¢ts12l ABCD 9.
(%A 280 7.17.) Al 5203,
() AABD=ABAC
(i) BD = AC B
(i) £ ABD=~BAC.
C
2u5ld 7.17

C
3. AD il BC %1 20IUi¢ AB UL AU ¢ol 89, (AL 245l 7.18.) ;
AL 5 5 CD 21 AB =L g®™IIL 6. 5

D A 2ugld 7.18
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p q

[/,

Al vull dud B2 B, (il 2sk 7.19.) N D
B/ /€

4. 12 m 6L AHIAR WAL 9. 6{l9 6] AHIdR WAL LS p 2 g

AL 55 A ABC = A CDA. m

25l 7.19

5. (300731 £ AL [Bouws € il B 2L 0L 7 U+ 51 [6lg . BP 241 BQ 3L
Buiel £ A «fl 6ugll ueL dot 6. (>l sl 7.20.) A6d 52 3, Q i
() AAPB=AAQB B
A P

(i) BP=BQUdl B3 £ A ~{l 6ugiiall Al 2id2 »uda 6,

215(d 7.20
E
6. 15[l 7.21 HIAC=AE,AB=AD i1l Z BAD =/ EAC A
ol AllBid 531 3, BC =DE.
B D C
2usld 7.21

7. AB LS IUUULS €9 2 P He[blg © 24 %2l £ BAD = 2 ABE

E D
2| £ EPA = Z DPB 4l ddl [6lgil D dal E vl AB -l 218
ol pdd 8, (i 2l 7.22.)
AL 52U 3,
A B
P

() ADAP=AEBP

(i) AD=BE 2u5ld 7.22
8. sies12 Busiel ABC i £ C sievll ©. M 3 52l AB «f 4ealbig
. DM = CM &2 d 3l C 4 M a1l %14l Dyl dottl. Bigil D

27 B %L (g2l 2usld 7.23.) Albid 52U S,

D A
(i) A AMC = A BMD
(i) £ DBC $125181 €. M

B C

(i) A DBC = A ACB

! 2u5ld 7.23
(iv) CM =  AB



Busia 109

7.4 Bista-u dzans dRiaHl

Gul [aeioLnl di Bisieil siszudil o acldl 2ozl sil. A

g g+l 6l ologail UM Sld dell BLsieil Secits ARl e
. . . - N 3.5l 3.5 Al

53Ul ML BUUBL 2L wRBuMLAL Gulal 3.

{13 ealda ualkt s :

B Y C
N ~ ~ ~ N ~ ~ NS 5 Q{‘ﬂ‘
- - - - Y
gell ol oL AHLA Sld dal Busianl 220l 520, SRl 5 AM 250 7.24

ol 3.5 AL & i {lw oi1gg 5 AHL B, (gL sl 7.24.) 2iiell UL AR 2LUGHL HIRRIML 53] 69, 2Ll

Brsieid o sdetial d dds e 97 % Bisieil ol olgil uMid €l d- 14lgeuy BLslg (Isosceles triangle)

R
2islct 7.24 4L AB = AC 9. 20l A ABC uxlgousy (isia 6.
8, Z B sl £ C ML d¥l 3 vaellse sy ?
el el Hueloll ologdil cloll ol uHlgely Bisiel ad s weltig yerled- 520,
d¥ el 5, pudl 835 BLsianil aui ug>iisdl AHAL vl AHIA 9,

2L 6] % LR el 5L uRlL AMlEely Brsier Hie vavR A gl dg wReum 8. duq -l wael

UGl 53 wsi ¢

UNA 7.2 Aulgousy Bisigisil o ddie ougiie] A1iA eul A4 Sl

L uReuH s A AlBLa 531 wstel 2L 208 Bl 20€0 20t 9,

Aol : 2uta unlgeny Bisiel ABC Hi AB = AC 8 i 2uBl £ B = £ C Allbid sl 9.
Z A <l [gours Rl JIRL S o BCL D [BlgHl 92 6. (gl 2isla 7.25))

A BAD <L A CAD ™,

A
AB = AC (Ue)
/BAD = / CAD (3L gRL)
AD =AD (UL 6U%)
. B D ¢
212, A BAD = A CAD (POl AR HHISL) 250 7.25

21l 2153 BLsigirl 2143w vRuil glaidl, £ ABD = £ ACD,
~/ZB=/C =
9 e uclu 12 6 7 d 21 wrusl 8.

NN

%L 515 BLSIRLAL 6L vRIL 3 €1d dl 9 20l (Hely 53 28t 3 d vpuilel 3 ologil uaL w9 ?
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{12 ealdd uali 52 :

~ N

515 ugl elolld-l oy BC HaUddl el £ B =2 C =50° €ld dal A ABC il 3L 5201 £ A ~ll

BC < D i 9dl Relas 20l (il 2115k 7.26.) A
2L [BUsieiel stootel gssl uedl siul el AD @l 2idll d e 3
el [UR1leg C, RiRilbig B U .
¥ 6l AC 2L AB 12 9 sd2ll ? 50° 50°
B 5 C
%l 3 AC 1A AB {ysiugl 2sollon ur oit 6l 9,
»gl, AC=AB 25ld 7.26

ay, Sedls Busial ad i waltid yAriad- 2.
£35 vl d LS AsAUL 5 AMLA vRILAL AH AL Gl AHLA 9.
1el, 2uuel 12wl sél wsla,

UHA 7.3 ¢ Bl A4t vt A3l oyl d4imt €14 8,
2L UNY 7.2 AL Ucdlu 69,
L UHAA ¥ Vol 2153Uclel A gL AUBA 53 sl
ALl 2L URBUHLAL GUALL 52AL HI2 2ALUBL 52als Beldwll ad,
GewswL 4 : AABC ui, £ Al [golws AD 3 BC A dol 8. (gl gl 7.27.) aulsid 5215 AB =AC

N Y Y A
v A ABC Aulgeuy Bisial 6.

G54 : A ABD »i1 A ACD Hl,

Z/BAD = Z CAD (ugL)

AD = AD RUHLR 6l%) B - C
2 ADB= Z ADC =90° (na) b{lé[?t 7.27

»18l, A ABD = A ACD (Mol AR)

V{3, AB = AC (@s53u Bustadl 23y oliogil)

A ABC 1 a3lgeusy Bisiel .

Beldw 5: A ABC ~{l A4l 6llgall AB 24 AC =il Hefbigail vis3 E 24

F 9. (gl »usld 7.28.) el 5L 5 BF = CE.
G54 : A ABF i A ACE 4i,

AB =AC (va)

ZA=ZA (RALHLA bRl 2u5ld 7.28
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AF = AE (AL 6U12gLAL 24101
18], A ABF=AACE (GLvoUl URd)
"2, BF = CE (@s3u Bistal 2473w ologil)

Gews2el 6 ¢ unlgony Bisial ABC i AB = AC ¥, BE = CD 2 dal [Big2ll D 24 E 31 BC W 8.

(2l 2uslc 7.29.) dl ld 52 5 AD = AE.

G54 : A ABD 1l A ACE ™,

A
AB= AC (&) (1)
Z/B=2C (UL ol AL VR (2)
B T C

adl, BE= CD
w2, BE - DE = CD - DE »ugld 7.29
212l, BD =CE (3)
ddl, A ABD = A ACE (WRELA (1), (2), (3) 2t Gltvjoll U ul)
w1 uel AD = AE (@534 Bustandl 143U umgil)

JULAY 7.2

A
1. %4l AB=AC €l ddl A[gol%y BIsiel ABCHI £ B 21 2 C +iL [geuer sl
wi56{lod O Hi 92 €9, A2t O A AL3L. ABId 52U 35,
() OB=0C (i) AO¥L 2 AL [geuys .
b D

2. AABCHL AD % BC il doilgeilrs 6 (gl 25l 7.30). A 52U & C
AABC % %4i AB=AC $id ddl uulzouy Bisia 9. 2u5ld 7.30
A
3. AABCuu[gely [BLSI1RL €9, BE 2Arl CF 2 A5 AU 61y AC 2L AB .
F
U A4 8, (M sl 7.31.) AUBLA 52U 5 AL A AHIA B,
B C
25l 7.31

4. A ABC il 6>l AC il AB U2+ll 6 d¥ BE %i-l CF ¥l 6. A
(> 28l 7.32.) AUlBLd 52U 3, F E
() AABE=AACF
(i) AB=AC, »ald ABC L Axgeusy Bisia 9. 5 .

2u5d 7.32
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~ N N SN ~ N A

5. ABC -l DBC i A1 Uldl BC UR tdel ol Auxlgony Bisie ¢,

(gL sl 7.33).

AMd A 5 £ ABD = £ ACD.

B C

6. %ML AB=AC ¢4 ddl uulgeny BLsiel A ABC 8. AD=AB 214 D

dq [bie D ¥l BA U dl (%0l 2uslcl 7.34) 2lbicl s21 5 2 BCD 2usld 7.33

D
sL2ULRLL 69,
A

7. %HL L A=90° 21 AB =AC &1d dell ste51eL [Bi5ieL ABC €9, dl £ B i

/ C L.
8. Olallcll & AHOL%Y [BLSLRLL 6Ll % WRILAL MU 60° Sl B =

. old A S18L ° .
¢ = 2u5ld 7.34

7.5 [Asia-dl 2s3udal weHl s2dls ay ardl

~

2L USAHL UG AR A %1, 5 515 s BLsiaiil o18ia veuil oflon BLsieiel 28ld bRl AL €1d d 6L
Busieiil 2Ls3udl W2 uaid A2l dis 2iad 290 5 di U000l SRUAHD A1 8 3 AL VW UAA 8. 515 s
Brsiail st8iy cuiogil oflost Brsiil s18ia il AMiA €1, dl d 6l Bisieidl »153udl 12 yuld 9.

¥, 2UBL0LAL HIRRIMUL A512 €9 5 2L WRBUH A 9.

4 Al

3.5 45341
4.5 38l 3.5 Al

433
2u5ld 7.35

WAl 520l Wi 4 A4, 3.5 A3 24 4.5 Al ugliaion oL Busieil 2L s (g1 2usld 7.35.) 20 Bsian
sl wisollon U HSL dd 9 vadis 5 9L 7 ol Busial Hsoflon uR AYSURL clusludl id B, el AL A
oLl 2A506{l2 U HsaAUL U dl AL BLsiRL 253U 8.

oflog ay, Busier &S i ugRie urddel 520 i 20U 2U53udl Wl 25 ofloa Huy Jadl asla,

UH 7.4 (Cllelloll 253 Udl] 92d) : % 215 Bisigisi] A814 syl 6ilo1 BLslor] 2184 6igild 441 14 dl 211 6«
BLsier 1534 4.

YL UMY, oY, Ll Hesdl AL 53 wusy ¢
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~

A 253Ul H12+{l oUvLell AAML A1 3 61 UM 23U 6L Sl VLR AMLL Slell FLS,
Al M el €l Ll d 6l [(BLsietl 21534« Ul Yy,

2L uelrl s

Fui sel wu 5 AL 2 BsolgL M 4 A Gl vidl 6l stesie Busiay 22l

(g 2slc 7.36.)

5 Al 5L

u

430 430
2u5(d 7.36

N

ol Brsieid sidl AL ougil visellon U 28 dx dllsdl. 33 Ud dl Busiald ulReisel s2U. dd g

Bllellse 2 9L 7

(SN

oivl [BisielL visollon u Aypiusl oiteld . el dail xs3u 9. oflan stesial Busial %18 as »u
ue[rie] YetRleld Al 52, dd 9 vaelise s oL 7

dd %S AsAL 5 AL ologll s AL clell SeU-Al HIU UM Sl dl 6 5125181 [BLsieL 153U 21,
¥ BOUGAL HIRRIML 2L ollold AsIL .

el ALHL 5 241 B s1eviBiL 21 vicole ven Al 2iel dd sis3udl-l <13 saldd Ad u »idail.

UHA 7.5 ($1501 253Ul §12d) 2 %1 o 512518 BLslal 25 Bisioi] 6 210 215 o119 ol [Bislorl 61 1 24134
ol AL+ 14, dll 211 6 (15191 21534 Sl

4L 5 5156l Hed s1evBIL - 581 - olly A HIZ AU B,

Yldl, 8d 52dls Gelewil a4,

N

BELSRWL 7 ¢ AB vUv$ 9. P 2 Q, AB il 2is-ollonel [A3g oLy

vlclel [Blgil © cal oiq [Blgpil A 2 B 2l q¥iel 2l dlcel 9. P
(g 2uslct 7.37.) AlBid 52 5 vl PQ L AB ~lL cloilgoilys 6.
Y ~ ~ ~\ ~ A B
B5¢l : dyrl PA = PB 2+ QA = QB luel 9. (ual) C
el MR PQ L AB 2l PQ L AB <l §®U9L 8 o 26l sRell 6.
YL 5 PQ 3l AB <L C ¥l 98 9. 0

N N

2L 2Ll ad ol 2is3u Bisterdl [ 530 ast ol ? 2usld 7.37
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2181 A PAQ i A PBQ il [ $3di, 21 BLsieiHi,

AP = BP (18)
AQ =BQ (1)
PQ =PQ (RUHLL 611%)
2114, A PAQ = A PBQ (GloLLeLL AR)
Hie, Z APQ = £ BPQ (@534 BLsieiel 234 veu)

¢d 2usl, A PAC 21 A PBC M2 [0z,

M1l Wil AP = BP (&)

2 APC = £ BPC (GuR 2uuBl £ APQ = £ BPQ u[Bid 5%)

PC =PC (RUHLL 611%)

12, A PAC = A PBC (GUVLBLL 2URA)

He, AC =BC (@53u sl 21034 syl (1)

i Z ACP =/ BCP (s34 Busiei »iq3u v

uig, ~ ACP + Z BCP = 180° CIEERARETRET-T)!
12, 2/ ACP = 180°

YL, 2 ACP =90° (2)

uReuH (1) 244 (2) udl A0l s€l asid 5 PQ 31 AB -l dollgauors 9.

NN

[l Al 3 A PAQ i1l A PBQ, »153u i 4l Rcid i APAC = A PBC salell a5l Al

AP = BP (ugl)
PC = PC (RUMLRL 611%)
i Z PAC = £ PBC (A APB =il 41w ol >ilel 4131l vRul)

-~ .

glell 9l A PAC = A PBC il asall <U[8. 51280 5 21 wlZeus ollolvy gd sald 8, % gaal 3 5

w2y Al ol 2] AMLA oLl 18l a2 2iddld bRl AMLA A2l

Al HALUBL A, BELSWL ALSL.
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GELS20L 8 : uRUR A [Big ol el 6l JvUBHL 1 24wl m ol AL iR [Big P 2uda 8, (gil gl 7.38.) A1loid

~

521 5 vl AP ddel arielL vRl-l gl 6,

B5E : A AU © 5 vubdl [ 2 m Asollwa A [Bigal 92 9. I
PB = PC »uUd 9. 5
aul PB L/, PC L m. A b
d*2 £ PAB = £ PAC llid s24l 9. sl 7.38 "
ALl A PAB i+l A PAC (a9l [Qau2li,
211 6l [BLSIRHL, PB = PC (M8)
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